Титульний аркуш

15.04.2026	
(дата реєстрації особою електронного документа)	
№15/04-01	
(вихідний реєстраційний номер електронного документа)	

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).	

Генеральний конструктор - генеральний директор				Мацько С.С.	
(посада)		(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)		(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)	

Річний звіт
ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ" (14308345)
за 2025 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 20.03.2026, Протокол №20/03
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:
Річну інформацію розміщено на власному вебсайті емітента	http://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=101467	15.04.2026	
	(URL-адреса вебсайту)	(дата)	

Пояснення щодо розкриття інформації
Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається забезпечення (якщо рiчний звiт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа емiтентом) вiдсутня оскiльки  емiтент не має випускiв цiнних паперiв, за якими надаються забезпечення iншими особами.
Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емiтента надаються забезпечення) вiдсутня оскiльки  емiтент не має випускiв цiнних паперiв, за якими надаються забезпечення iншими особами.
Iнформацiя про рейтингове агентство не надається у зв'язку з тим, що у статутному фондi Товариства немає державної частки, Товариство не має стратегiчного значення для економiки та безпеки держави, Товариство не здiйснило випуску боргових цiнних паперiв та не займає монопольного (домiнуючого) становища.
Протягом звiтного перiоду Товариство не було стороною в судових справах, за якими розглядаються позовнi вимоги у розмiрi на суму 1 та бiльше вiдсоткiв активiв емiтента, штрафнi санкцiї в розмiрi, який перевищує 1000 грн не сплачувало.
Iнформацiя щодо корпоративного секретаря  вiдсутня оскiльки станом на звiтну дату посада корпоративного секретаря  є  вакантна.  
Протягом звiтного перiоду Товариство не отримувало лiцензiй для проводження господарської дiяльностi, у зв'язку з чим iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй вiдсутня.
Товариство не займається видами дiяльностi, що класифiкуються як переробна, добувна промисловiсть або виробництво та розподiлення електроенергiї, газу та води за класифiкатором видiв економiчної дiяльностi, а також дохiд (виручка) вiд реалiзацiї продукцiї за звiтний перiод складає менше нiж 5 млн. грн., в зв'язку з чим iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї i про собiвартiсть реалiзованої продукцiї вiдсутня.
Протягом звiтного перiоду Товариство не приймало  участi в iнших юридичних особах.
Товариство немає фiлiалiв або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв.
Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї вiдсутня у зв'язку з вiдсутнiстю змiн.
Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало випуску  облiгацiй, iнших цiнних паперiв,  деривативних цiнних паперiв, у зв'язку з чим iнформацiя щодо випуску в/з цiнних паперiв, а також iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв та звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва) вiдсутнi.
Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало викупу власних акцiй.
Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи вiдсутня у зв'язку з тим, що Товариство не здiйснювало емiсiї iнших цiнних паперiв крiм акцiй. 
Працiвники Товариства не мають у власностi  акцiй у розмiрi понад 0,1 % розмiру статутного капiталу, у зв'язку з чим  Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 % розмiру статутного капiталу вiдсутня.
Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв емiтента, в тому числi необхiднiсть отримання вiд емiтента або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв вiдсутня у зв'язку з вiдсутнiстю обмежень.
Аудит фiнансової звiтностi за звiтний рiк вiдсутнiй оскiльки емiтент - приватне акцiонерне товариство, що  не  становить суспiльний iнтерес.
Iнформацiя про вчинення значних правочинiв; iнформацiя про вчинення правочинiв щодо яких є заiнтересованiсть, про осiб, заiнтересованих у вчиненнi емiтентом правочинiв iз заiнтересованiстю, та обставини, iснування яких створює заiнтересованiсть вiдсутня у  зв'язку з вiдсутнiстю вчинення в/з правочинiв.
Звiт про платежi на користь держави вiдсутнiй оскiльки Товариство не здiйснює дiяльнiсть у видобувних галузях, та не  здiйснює заготiвлю деревини.
Товариство власного кодексу корпоративного управлiння не розробляло, тому в питаннях корпоративного управлiння керується, правилами та процедурами прийняття рiшень щодо дiяльностi Товариства та здiйснення контролю, а також розподiлом прав i обов'язкiв мiж органами Товариства та його акцiонерами стосовно управлiння Товариством, що передбаченi Законом України "Про акцiонернi товариства", статутом Товариства, затвердженим рiшенням загальних зборiв акцiонерiв, а також, внутрiшнiми положеннями Товариства. У  зв'язку з в/з Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння, яким керується особа та  Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством вимоги вiдсутня.
Загальнi збори акцiонерiв протягом звiтного року не проводились у зв'язку з воєнним станом. 
Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень вiдсутня у зв'язку з тим, що емiтент не здiйснював випуску облiгацiй.
Комiтети в складi наглядової ради не утворювались, у зв'язку з чим Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень вiдсутня. 
Виконавчий орган Товариства одноосiбний, у зв'язку з чим iнформацiя щодо Персонального складу колегiального виконавчого органу та його комiтетiв; Iнформацiя про проведенi засiдання колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень; Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень вiдсутня.
Засiдання одноосiбного виконавчого органу не проводилися. 
Iнформацiя про загальнi збори акцiонерiв (учасникiв) та загальний опис 
прийнятих на таких зборах рiшень   - вiдсутня, оскiльки протягом звiтного року Товариство не проводило загальних зборiв акцiонерiв.
Спецiального документу, яким би описувалися характеристики систем внутрiшнього контролю та управлiння ризиками в Товариствi не створювалось та не затверджувалося. Проте при здiйсненнi внутрiшнього контролю використовуються рiзнi методи, вони включають в себе такi елементи, як:  1) бухгалтерський фiнансовий облiк (iнвентаризацiя i документацiя, рахунки i подвiйний запис);  2) бухгалтерський управлiнський облiк (розподiл обов'язкiв, нормування витрат);  3) аудит, контроль, ревiзiя (перевiрка документiв, перевiрка вiрностi арифметичних розрахункiв, перевiрка дотримання правил облiку окремих господарських операцiй, iнвентаризацiя, усне опитування персоналу, пiдтвердження i простежування).  Всi перерахованi вище методи становлять єдину систему i використовуються в цiлях управлiння пiдприємством.  Метою управлiння ризиками є їхня мiнiмiзацiя або мiнiмiзацiя їхнiх наслiдкiв. Управлiнський персонал Товариства приймає рiшення з мiнiмiзацiї ризикiв, спираючись на власнi знання та досвiд, та застосовуючи наявнi ресурси. У зв'язку з в/з Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи, а також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю - вiдсутнiй.
Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи - вiдсутня. Права акцiонерiв на участь та голосування у загальних зборах акцiонерiв визначенi Законом України "Про акцiонернi товариства" та статутом Товариства. 
Обмеження щодо врахування цiнних паперiв, що належать акцiонеру при визначеннi кворуму та обмеження щодо права участi акцiонера при голосуваннi на загальних зборах акцiонерiв встановлюється депозитарними установами вiдповiдно до законодавства про депозитарну систему України.
Iнформацiя щодо порядку призначення/звiльнення посадових осiб (крiм ради та виконавчого органу) особи - вiдсутня, оскiльки протягом звiтного року фактiв призначення/звiльнення посадових осiб не вiдбувалося.
Iнформацiя про винагороду членiв виконавчого органу та/або ради особи - вiдсутня, оскiльки емiтент - приватне акцiонерне товариство, яке не становить суспiльний iнтерес, 100 вiдсоткiв акцiй прямо або опосередковано не належать державi та цiннi папери яких не допущенi до торгiв на регульованому фондовому ринку.
Емiтент розкриває регульовану iнформацiю вiдповiдно до вимог дiючого законодавства. Спецiального документу для встановлення порядку розкриття iнформацiї емiтентом не приймалося. У зв'язку з в/з Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою - вiдсутня.
Протягом звiтного перiоду послугами радника з корпоративних прав емiтент не користувався, у зв'язку з чим Iнформацiя про радника - вiдсутня.
Iнформацiя  вiд суб'єкта аудиторської дiяльностi вiдсутня оскiльки емiтент - приватне акцiонерне товариство, що  не  становить суспiльний iнтерес.
Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг вiдсутня, оскiльки Товариство  не є фiнансовою установою.
Звiт про сталий розвиток вiдсутнiй, оскiльки оскiльки емiтент - приватне акцiонерне товариство,  яке не становить суспiльний iнтерес, 100 вiдсоткiв акцiй прямо або опосередковано не належать державi та цiннi папери яких не допущенi до торгiв на регульованому фондовому ринку.
В структурi власностi емiтента немає фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави  або мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику,  у зв'язку з чим в/з iнформацiя вiдсутня.
В структурi власностi емiтента немає юридичних осiб,  мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику,  у зв'язку з чим в/з iнформацiя вiдсутня.
В органах управлiння емiтента  немає фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави   зони ризику,  у зв'язку з чим в/з iнформацiя вiдсутня.
Станом на звiтну дату емiтент не має дочiрнiх компанiй, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента, якi розташованi на територiї держави зони ризику.
Юридичнi особи, засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з фiзичними особами, якi мають громадянство iноземної держави  або мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику чи с юридичними особами, мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику - вiдсутнi. У зв'язку з в/з Iнформацiя щодо наявностi в/в юридичних осiб та Перелiк засновникiв акцiонерiв, учасникiв, що вiдносяться до Iнформацiя щодо наявностi в/в юридичних осiб  - вiдсутня.
Станом на звiтну дату емiтент не має корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику, цiнними паперами (крiм акцiй) юридичної особами, мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику не володiє.
Iнформацiя про акцiонернi або корпоративнi договори, укладенi акцiонерами (учасниками) такого емiтента, яка наявна в емiтента,  Iнформацiя про будь-якi договори та/або правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом не входить до складу звiту у зв'язку з вiдсутнiстю таких фактiв протягом звiтного перiоду. 
Протягом звiтного року факти звiльнення посадових осiб вiдсутнi, будь-якi винагороди  або компенсацiї не виплачувалися. Звiльнення посадових осiб за контрактної форми вiдбувається згiдно умов контракту, в iнших випадках - згiдно КзПП України.
Дивiдендна полiтика Товариства  - це   компромiс мiж приватними iнтересами акцiонерiв та загальними iнтересами пiдприємства. На дивiденди може бути спрямована частина чистого прибутку Товариства.  Прийняття рiшення про виплату дивiдендiв вiдноситься до виключної компетенцiї Загальних зборiв. Товариство не має затвердженого внутрiшнього документу, який визначає дивiдендну полiтику.
Протягом звiтного року рiшення про виплату дивiдендiв не приймалось,  дивiденди не нараховувались та не виплачувались
Протягом звiтного року Товариство не здiйснювало випуску боргових цiнних паперiв, у  зв'язку з  чим  Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює забезпечення випуску боргових цiнних паперiв - вiдсутня.
Унiкальний номер запису в Єдиному державному демографiчному реєстрi (УНЗР) посадових осiб та  працiвникiв Товариства - не вказаний у зв'язку з  вiдсутнiстю у фiзичних осiб ID-картки.

Зміст
до річного звіту
I. Загальна інформація
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів
1. Структура капіталу
3. Цінні папери
III. Фінансова інформація
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
4. Твердження щодо річної інформації
IV. Нефінансова інформація
1. Звіт керівництва (звіт про управління)
1) звіт про корпоративне управління
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи
VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

I. Загальна інформація
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	
2	Скорочене найменування	ПрАТ "IВП" Енергiя"	
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	14308345	
4	Дата державної реєстрації	18.12.1996	
5	Місцезнаходження	50045, Україна, Дніпропетровська обл., м.Кривий Рiг, вул. Окружна, 127	
6	Адреса для листування		
7	Особа, яка розкриває інформацію	V	Емітент
	Особа, яка надає забезпечення	
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес		Так
V	Ні	
9	Категорія підприємства		Велике
V	Середнє
	Мале
	Мікро	
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	ipp-energia@ukr.net	
11	Адреса вебсайту	http://energia.pat.ua/	
12	Номер телефону	+38(056)404-70-27	
13	Статутний капітал, грн	5592000	
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0	
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0	
16	Середня кількість працівників за звітний період	106	
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)		
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	72.19 - Дослiдження й експериментальнi розробки у сферi iнших природничих i  технiчних наук	
28.11 - Виробництво двигунiв i турбiн, крiм авiацiйних, автотранспортних i мотоциклетних двигунiв	
33.12 - Ремонт i технiчне обслуговування машин i устатковання промислового призначення	
19	Структура управління особи		Однорівнева
V	Дворівнева
	Інше	

Банки, що обслуговують особу:
1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-IМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112	
	IBAN	UA503223130000026006000010659	
	Валюта рахунку	UAH	
2	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-IМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112	
	IBAN	UA503223130000026006000010659	
	Валюта рахунку	USD	
3	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-IМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112	
	IBAN	UA503223130000026006000010659	
	Валюта рахунку	EUR	
4	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АКЦЕНТ-БАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14360080	
	IBAN	UA183077700000026009011175811	
	Валюта рахунку	UAH	
5	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АКЦЕНТ-БАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14360080	
	IBAN	UA363077700000026008011175812	
	Валюта рахунку	USD	
6	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АКЦЕНТ-БАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14360080	
	IBAN	UA543077700000026007011175813	
	Валюта рахунку	EUR	

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
Органи управління
№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)	
1	2	3	4	
2	Виконавчий орган	Одноосiбний 	Генеральний конструктор-генеральний директор Мацько Сергiй Семенович.	
3	Наглядова рада	Голова наглядової ради та 4 члени наглядової ради	Голова наглядової ради Желєзко Iгор Платонович, члени наглядової ради Гiлунг Ольга Ольга Вiкторiвна, Палiй Сергiй Миколайович, Карагодiна Маргарiта Вадимiвна, секретар наглядової ради Бiленко Олександр Миколайович.	
1	Загальнi збори акцiонерiв	Згiдно перелiку на дату облiку	Всi акцiонери товариства	

Інформація щодо посадових осіб
Рада
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Стать чоловіча/ жіноча - (ч/ж)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	Секретар Наглядової ради, Технiчний директор	Бiленко Олександр Миколайович			1952	Вища	50	ПАТ "IВП "Енергiя"
14308345
Генеральний конструктор - генеральний директор	16.04.2024
3 роки	Ні	ч	
2	Голова наглядової ради	Железко Iгор Платонович			1959	Вища	44	ЗАТ "Днiпрокомунпроект"
03328959
1-й заступник голови правлiння	16.04.2024
3 роки	Ні	ч	
3	Член Наглядової ради	Гiлунг Ольга Вiкторiвна			1982	Вища	22	д/н
д/н
д/н	16.04.2024
3 роки	Ні	ж	
4	Член Наглядової ради	Палiй Сергiй Миколайович			1971	Вища	28	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ IНВЕСТИЦIЙНИЙ ФОНД "СЕХМЕТ"
43944414
Начальник юридичного вiддiлу АТ "ЗНВКIФ "СЕХМЕТ"	16.04.2024
3 роки	Ні	ч	
5	Член Наглядової ради	Карагодiна Маргарiта Вадимiвна			1968	Вища	25	ТОВ "Український Дiм Атлант", ДП "Елiрiца Киiв"
34774497, 23394196
Директор ТОВ "Український Дiм Атлант", заступник директора ДП "Елiрiца Киiв"	16.04.2024
3 роки	Ні	ж	
Виконавчий орган
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Стать чоловіча/ жіноча - (ч/ж)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	Генеральний конструктор-генеральний директор	Мацько Сергiй Семенович			1972	Вища	36	ПАТ "IВП "Енергiя"
14308345
Головний конструктор	15.03.2024
1 рiк	Ні	ч	
Інші посадові особи
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Стать чоловіча/ жіноча - (ч/ж)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	Головний бухгалтер	Красiкова Тетяна Германiвна			1965	Вища	42	ТОВ "АФС"
24723045
Економiст з бухгалтерського облiку та аналiзу господарської дiяльностi	07.02.2022
безстроково	Ні	ж	

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	Генеральний конструктор-генеральний директор	Мацько Сергiй Семенович			3 000	0,013412	3 000	0	
2	Технiчний директор, Секретар Наглядової ради	Бiленко Олександр Миколайович			2 520	0,011266	2 520	0	
3	Голова наглядової ради	Железко Iгор Платонович			3 355 200	15	3 355 200	0	
4	Член наглядової ради	Гiлунг Ольга Вiкторiвна			0	0	0	0	
5	Головний бухгалтер	Красiкова Тетяна Германiвна			0	0	0	0	
6	Член Наглядової ради	Палiй Сергiй Миколайович			0	0	0	0	
7	Член Наглядової ради	Карагодiна Маргарiта Вадимiвна			0	0	0	0	

Організаційна структура
http://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=103453

3. Структура власності
http://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=103453

4. Опис господарської та фінансової діяльності
1. Належнiсть особи до будь-яких об'єднань пiдприємств, повне найменування та мiсцезнаходження об'єднання, опис дiяльностi об'єднання, строк участi особи у вiдповiдному об'єднаннi, роль особи в об'єднаннi, посилання на вебсайт об'єднання.

Товариство не належить до будь-яких об'єднань пiдприємств.

2. Спiльна дiяльнiсть, яку особа проводить з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладiв, мета вкладiв (отримання прибутку, iншi цiлi) та отриманий фiнансовий результат за звiтний рiк з кожного виду спiльної дiяльностi.

У звiтному  роцi Товариство не проводило спiльної дiяльнiстi з iншими органiзацiями, пiдприємствами та установами.

 3. Опис обраної облiкової полiтики (метод нарахування амортизацiї, метод оцiнки вартостi запасiв, метод облiку та оцiнки вартостi фiнансових iнвестицiй тощо).

При вiдображеннi в бухгалтерському облiку господарських операцiй i подiй застосовувались норми вiдповiдних положень (стандартiв) бухгалтерського облiку - П(С)БО, затверджених Мiнiстерством фiнансiв України.

Основнi засоби.

Визнання, оцiнка та облiк основних засобiв  здiйснюється вiдповiдно до П(С)БО 7 "Основнi засоби",  з урахуванням положень ст.146.5 4 Податкового Кодексу України №2755.

Основнi засоби - матерiальнi активи, якi пiдприємство/установа утримує з метою використання їх у процесi виробництва/дiяльностi або постачання товарiв, надання послуг, здавання в оренду iншим особам або для здiйснення адмiнiстративних i соцiально-культурних функцiй, очiкуваний строк корисного використання (експлуатацiї) яких бiльше одного року (або операцiйного циклу, якщо вiн довший за рiк). Та вартiсть якого (без ПДВ) до 01.09.2015 року бiльша 2500 грн (з 01.09.2015 бiльше 6000 грн.) за одиницю, з 23 травня 2020 р. Вартiсний критерiй для основних засобiв 20 000,00 грн.

Основнi засоби облiковуються за первiсною вартiстю. Первiсна вартiсть - iсторична (фактична) собiвартiсть необоротних активiв у сумi грошових коштiв або справедливої вартостi iнших активiв, сплачених (переданих), витрачених для придбання (створення) необоротних активiв.

Нарахування амортизацiї основних засобiв вiдбувається вiдповiдно до вимог  П(С)БО  № 7 "Основнi засоби" прямолiнiйним методом,  на протязi строку корисного використання (експлуатацiї) об'єкта.

Строк корисного використання (експлуатацiї) - очiкуваний перiод часу, протягом якого необоротнi активи будуть використовуватися пiдприємством/установою або з їх використанням буде виготовлено (виконано) очiкуваний пiдприємством/установою обсяг продукцiї (робiт, послуг).

Малоцiннi та швидкозношуванi предмети

Предмети, термiн використання яких менше одного року, що супроводжують виробничий процес протягом звiтного перiоду, облiковуються на рахунку 22 "Малоцiннi та швидкозношуванi предмети". У момент передачi таких активiв в експлуатацiю списуються з балансу (у розмiрi 100% вiд їх вартостi) з одночасною органiзацiєю їх оперативного кiлькiсного облiку за мiсцями експлуатацiї i вiдповiдальних особах протягом строку фактичного використання таких предметiв.

Малоцiннi необоротнi активи.

В складi малоцiнних необоротних активiв облiковуються об'єкти вартiстю до 20 000 грн. (без ПДВ) та очiкуваним термiном використання (експлуатацiї) бiльше одного року (або операцiйного циклу).

Амортизацiя малоцiнних необоротних активiв нараховується у першому мiсяцi їх використання (в момент введення в експлуатацiю) у розмiрi 100% їх вартостi. 

Нематерiальнi активи

Нематерiальний актив - немонетарний актив, який не має матерiальної форми та може бути iдентифiкований.

Накопичена амортизацiя нематерiальних активiв - сума амортизацiї об'єкта нематерiальних активiв з початку його корисного використання.

Визнання, оцiнку та облiк нематерiальних активiв здiйснюється згiдно iз П(С)БО 8 "Нематерiальнi активи" з урахуванням  ст.145.1.1 Податкового Кодексу України №2755 вiдповiдно до визначених груп. Одиницею облiку вважати окремий об'єкт  нематерiальних активiв. 

Придбаний або отриманий нематерiальний актив вiдображається в балансi, якщо iснує iмовiрнiсть одержання майбутнiх економiчних вигод, пов'язаних з його використанням, та його вартiсть може бути достовiрно визначена.

Амортизацiя нематерiальних активiв нараховується прямолiнiйним методом вiдповiдно.

Якщо нематерiальний актив не вiдповiдає вказаним критерiям визнання, то витрати, пов'язанi з його придбанням чи створенням, визнаються витратами того звiтного перiоду, протягом якого вони були здiйсненi, без визнання таких витрат у майбутньому нематерiальним активом.

Придбанi (створенi) нематерiальнi активи зараховуються на баланс пiдприємства/установи за первiсною вартiстю.

Запаси.

Запаси - активи, якi: 

-утримуються для подальшого продажу (розподiлу, передачi) за умов звичайної господарської дiяльностi;

-перебувають у процесi виробництва з метою подальшого продажу продукту виробництва;

- утримуються для споживання пiд час виробництва продукцiї, виконання робiт та надання послуг, а також управлiння пiдприємством/установою.

Запаси включають:

-сировину, основнi й допомiжнi матерiали, комплектуючi вироби та iншi матерiальнi цiнностi, що призначенi для виробництва продукцiї, виконання робiт, надання послуг;

-незавершене виробництво ;

-готову продукцiю, що виготовлена на пiдприємствi, в установi, призначена для продажу;

-товари;

-малоцiннi та швидкозношуванi предмети, що використовуються протягом не бiльше одного року;

-поточнi бiологiчнi активи, а також сiльськогосподарська продукцiя i продукцiя лiсового господарства пiсля її первiсного визнання.

Товарно-матерiальнi цiнностi визнаються, оцiнюються та облiковуються згiдно з вимогами П(С)БО 9 "Запаси". Одиницею запасiв вважається кожне найменування цiнностей. При складаннi балансу здiйснювалась оцiнка запасiв за первiсною вартiстю. Транспортно-заготiвельнi витрати, пов'язанi з придбанням запасiв, вiдносились на вартiсть тих запасiв, у зв'язку з придбанням яких цi витрати понесенi. У разi продажу, вiдпуску у виробництво чи iншому вибуттi запасiв застосовувався метод їх оцiнки по собiвартостi перших за часом надходження запасiв (FIFO).

Пiдприємство не проводило переоцiнку товарно-матерiальних цiнностей. Матерiальнi цiнностi, якi не мають реалiзацiйної вартостi, не визнанi активами.

Грошовi кошти.

Грошовi кошти (грошi) - готiвка, кошти на рахунках у банках та депозити до запитання.

Грошовi потоки, якi виникають вiд операцiй в iноземнiй валютi, вiдображаються у функцiональнiй валютi Пiдприємства, iз застосуванням до суми в iноземнiй валютi такого курсу обмiну функцiональної валюти на iноземну валюту, який був на дату грошового потоку. Грошовi потоки, деномiнованi в iноземнiй валютi, вiдображаються способом, який вiдповiдає вимогам       П (с)БО.

Дебiторська заборгованiсть.

Дебiторська заборгованiсть - сума заборгованостi дебiторiв пiдприємству на певну дату.

Довгострокова дебiторська заборгованiсть - сума дебiторської заборгованостi, яка не виникає в ходi нормального операцiйного циклу та буде погашена пiсля дванадцяти мiсяцiв з дати балансу.

Поточна дебiторська заборгованiсть - сума дебiторської заборгованостi, яка виникає в ходi нормального операцiйного циклу або буде погашена протягом дванадцяти мiсяцiв з дати балансу.

Визнання, оцiнка та облiк дебiторської  заборгованостi  на пiдприємствi ведеться у вiдповiдностi до Положення (Стандарту) бухгалтерського облiку 10 "Дебiторська заборгованiсть". 

Торгова та iнша дебiторська заборгованiсть, що виникла у Пiдприємства, облiковується за первiсною вартiстю за вирахуванням резерву сумнiвної заборгованостi. Резерв сумнiвної заборгованостi створюється на поточну дебiторську заборгованiсть, щодо якої iснує невпевненiсть її погашення боржником.

Величина резерву сумнiвних боргiв визначається за методом застосування абсолютної суми сумнiвної заборгованостi. Тобто величина резерву визначається на пiдставi аналiзу платоспроможностi окремих дебiторiв.

Зобов'язання

 Зобов'язання визнається, якщо його оцiнка може бути достовiрно визначена та iснує ймовiрнiсть зменшення економiчних вигод у майбутньому внаслiдок його погашення. Якщо на дату балансу ранiше визнане зобов'язання не пiдлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звiтного перiоду.

Витрати за позиками 

У разi безпосереднього позичання коштiв з метою створення квалiфiкацiйного активу сумою фiнансових витрат, що пiдлягає включенню до собiвартостi квалiфiкацiйного активу, є фактичнi, визнанi у звiтному перiодi, фiнансовi витрати, якi пов'язанi з цим запозиченням.

Якщо запозичення безпосередньо не пов'язанi зi створенням квалiфiкацiйного активу, то сума фiнансових витрат, що пiдлягає включенню до собiвартостi квалiфiкацiйного активу, є добутком норми капiталiзацiї та середньозважених витрат на створення квалiфiкацiйного активу (включаючи ранiше капiталiзованi фiнансовi витрати).

Усi iншi витрати на позики визнаються чистим прибутком або збитком у тому перiодi, у якому вони виникли. 

Фiнансовi  iнвестицiї вiдображаються в облiку i звiтностi вiдповiдно до П(С)БО 12 "Фiнансовi iнвестицiї" з урахуванням вимог П(С)БО 13 "Фiнансовi iнструменти".

Нерозподiлений прибуток 

Дивiденди нараховуються за рахунок прибутку Пiдприємства за пiдсумками за звiтний рiк. Оголошенi дивiденди вiдображаються у поточних зобов'язаннях. Дивiденди, оголошенi пiсля звiтної дати, описуються в Примiтках як подiя пiсля дати балансу. Розподiл прибутку на формування резервного капiталу здiйснюється на основi бухгалтерської звiтностi Пiдприємства, складеної за українськими правилами. За українським законодавством основою розподiлу є нерозподiлений прибуток. Зборами акцiонерiв може прийматися рiшення про новий випуск акцiй у формi капiталiзованих дивiдендiв. Асигнування прибутку у формi капiталiзованих дивiдендiв збiльшують власний капiтал Пiдприємства. 

Iнший додатковий капiтал 

Iнший додатковий капiтал Пiдприємства збiльшується (зменшується) на суми, пов'язанi з дооцiнкою (уцiнкою) основних засобiв (примiщень та обладнання) i цiнних паперiв, наявних для продажу. Дооцiнка основних засобiв (примiщень та обладнання) проводиться на пiдставi ведення облiкової полiтики iз застосуванням переоцiненою вартiстю основних засобiв

Визнання доходу.

Дохiд вiд реалiзацiї товарiв (продукцiї) визнається  та вiдображається в облiку у вiдповiдностi з нормами  П(С)БО 15 "Дохiд" на пiдставi принципу нарахування вiдповiдностi доходiв та витрат.

Дохiд (виручка)  вiд  реалiзацiї  продукцiї (товарiв,  робiт, послуг) - загальний  дохiд  (виручка)  вiд  реалiзацiї  продукцiї,  товарiв,   робiт   або  послуг  без  вирахування  наданих  знижок, повернення ранiше проданих товарiв та непрямих податкiв  i  зборiв (податку на додану вартiсть, акцизного збору тощо).

Чистий дохiд  вiд  реалiзацiї  продукцiї   (товарiв,   робiт,  послуг)  визначається  шляхом  вирахування з доходу вiд реалiзацiї продукцiї, товарiв,  робiт,  послуг   наданих   знижок,   вартостi повернутих  ранiше  проданих  товарiв,  доходiв,  що за договорами належать комiтентам (принципалам тощо), та податкiв i зборiв.

До складу  iнших  операцiйних  доходiв включаються суми iнших доходiв вiд  операцiйної  дiяльностi  пiдприємства,  крiм  чистого доходу вiд реалiзацiї продукцiї (товарiв, робiт, послуг), зокрема: дохiд  вiд  операцiйної  оренди  активiв;  дохiд  вiд  операцiйних курсових рiзниць; вiдшкодування ранiше списаних активiв; дохiд вiд роялтi,  вiдсоткiв,  отриманих  на  залишки  коштiв  на   поточних рахунках  в  банках,  дохiд вiд реалiзацiї оборотних активiв (крiм фiнансових  iнвестицiй),  необоротних  активiв,  утримуваних   для продажу, та групи вибуття тощо.

До складу фiнансових доходiв включаються дивiденди,  вiдсотки та iншi доходи,  отриманi вiд фiнансових iнвестицiй (крiм доходiв, якi облiковуються за методом участi в капiталi).

До складу  iнших  доходiв,  зокрема,  включаються  дохiд  вiд реалiзацiї фiнансових iнвестицiй; дохiд вiд неоперацiйних курсових рiзниць  та  iншi  доходи,  якi  виникають у процесi господарської дiяльностi,   але   не   пов'язанi   з   операцiйною    дiяльнiстю пiдприємства.

Дохiд (виручка) вiд реалiзацiї продукцiї  (товарiв,  iнших активiв) визнається в разi наявностi всiх наведених нижче умов:

 -покупцевi переданi  ризики  й  вигоди,  пов'язанi  з   правом власностi на продукцiю (товар, iнший актив);

  -пiдприємство не здiйснює надалi  управлiння  та  контроль  за реалiзованою продукцiєю (товарами, iншими активами);

  -сума доходу (виручка) може бути достовiрно визначена;

  -є впевненiсть,   що   в   результатi   операцiї   вiдбудеться збiльшення економiчних вигод пiдприємства,  а витрати, пов'язанi з цiєю операцiєю, можуть бути достовiрно визначенi.

Дохiд  не  визнається,  якщо здiйснюється обмiн продукцiєю (товарами,  роботами,  послугами  та  iншими  активами),   якi   є подiбними за призначенням та мають однакову справедливу вартiсть.

 Дохiд, пов'язаний з наданням послуг, визнається, виходячи зi ступеня завершеностi операцiї з надання послуг на дату балансу, якщо може бути достовiрно оцiнений результат цiєї операцiї.

Результат операцiї  з  надання  послуг  може  бути достовiрно оцiнений за наявностi всiх наведених нижче умов:

 -можливостi достовiрної оцiнки доходу;

 -iмовiрностi надходження економiчних вигод вiд надання послуг;

 -можливостi достовiрної  оцiнки  ступеня  завершеностi надання послуг на дату балансу;

  -можливостi достовiрної оцiнки витрат,  здiйснених для надання послуг та необхiдних для їх завершення.

  Оцiнка  ступеня  завершеностi  операцiї  з надання послуг проводиться:

 -вивченням виконаної роботи;

 -визначенням питомої ваги  обсягу  послуг,  наданих  на  певну дату, у загальному обсязi послуг, якi мають бути наданi;

 -визначенням питомої ваги витрат,  яких зазнає пiдприємство  у зв'язку  iз  наданням  послуг,  у  загальнiй очiкуванiй сумi таких витрат.  

Сума витрат,  здiйснених на певну дату, включає тiльки тi витрати, якi вiдображають обсяг наданих послуг на цю саму дату.

Дохiд  вiдображається  в  бухгалтерському  облiку  в сумi справедливої  вартостi  активiв,  що   отриманi   або   пiдлягають отриманню.

Якщо   безоплатно   отриманий  актив  забезпечує  надходження економiчних  вигiд  протягом  кiлькох  звiтних перiодiв, то доходи визнаються  на систематичнiй основi.

Визнання та вiдображення в облiку витрат здiйснюється вiдповiдно до вимог П(С)БО 16 "Витрати".

Податки.

Податковий облiк на пiдприємствi здiйснюється вiдповiдно до Податкового Кодексу України з урахуванням Положень (стандартiв) бухгалтерського облiку, затверджених наказами Мiнфiну України

Витрати на податки включають податки, розрахованi у вiдповiдностi до дiючого податкового законодавства України.

Подiї пiсля дати балансу 

Подiя пiсля дати балансу - подiя, яка вiдбувається мiж датою балансу i датою затвердження керiвництвом фiнансової звiтностi, пiдготовленої до оприлюднення, яка вплинула або може вплинути на фiнансовий стан, результати дiяльностi та рух коштiв пiдприємства.

Виправлення помилок, допущених при складаннi фiнансових звiтiв у попереднiх роках, здiйснюється шляхом коригування сальдо нерозподiленого прибутку на початок звiтного року, якщо такi помилки впливають на величину нерозподiленого прибутку (непокритого збитку).

У разi наявностi подiї пiсля дати балансу, у примiтках до фiнансових звiтiв розкривається така iнформацiя (в тому числi щодо виправлення помилок, якi мали мiсце в попереднiх перiодах).

4. Опис обраної полiтики щодо фiнансування дiяльностi особи, достатнiсть робочого капiталу для поточних потреб, можливi шляхи покращення лiквiдностi.

Фiнансування дiяльностi пiдприємства здiйснюється за рахунок власних ресурсiв, а також використовуються можливостi залучення як довгострокових, так i короткострокових кредитiв банкiв та iнших позикових коштiв. Для забезпечення безперервного функцiонування пiдприємства, як суб'єкта господарювання, Товариство придiляло значну увагу ефективнiй маркетинговiй полiтицi, пошуку резервiв зниження накладних витрат та погашення поточних зобов'язань. Можливими шляхами покращення лiквiдностi за оцiнками фахiвцiв емiтента є зменшення собiвартостi послуг.

5. Опис полiтики щодо дослiджень та розробок, сума витрат на дослiдження та розробку за звiтний рiк.

Дослiдження та розробки у звiтному роцi Товариством не здiйснювалися.

6. Iнформацiя щодо продуктiв (товарiв або послуг) особи.

Основними видами дiяльностi Товариства є: дослiдження й експерементальнi розробки у сферi iнших природничих i технiчних наук; виробництво двигунiв i турбiн, крiм авiацiйних, автотранспортних i мотоциклетних двигунiв; ремонт i технiчне обслуговування машин i устатковання промислового призначення. Основним видом дiяльностi Товариства, за рахунок якого було отримано  84,7% доходу у звiтному роцi було ремонт i технiчне обслуговування машин та устаткування промислового призначення. Чистий дохiд вiд реалiзацiї продукцiї в звiтному роцi становив 9 397тис грн. У зв'язку з повномаштабним вiйськовим вторгненням РФ на територiю України 24 лютого 2022 року та ведення вiйськових дiй стратегiчнi плани Товариства щодо розвитку та розширення дiяльностi, а також виконання планiв щодо отримання прибутку зазнали значних змiн. Перспективнiсть надання послуг полягає в якiсному та кiлькiсному розширеннi обслуговування юридичних осiб. Залежнiсть вiд сезонних змiн незначна. Основнi клiєнти Товариства - юридичнi особи - резиденти України. Основнi постачальники та види товарiв та/або послуг, якi вони постачають/надають особi - українськi компанi, у т.ч. ТОВ "НВП "НКЕМЗ"(послуги з ремонту електроустаткування), ТОВ "ДНIПРОВСЬКИЙ ЗАВОД СПЕЦIНСТРУМЕНТУ" (комплектуючi вироби),  ТОВ "ТАГОС"(ущiльнюючi матерiали), ТОВ "ЯСНО+" (послуги з електропостачання), ТОВ "IВП "КОНСТАНТА" (послуги з обробки комплектуючих), ТОВ "МК ЄВРОТРЕЙД"(поставка металу), ТОВ "НВП "ЕЛАДIН" (комплектуючi вироби), ТОВ "ПРОМАВIАПIДШИПНИК" (комплектуючi вироби), ФОП Субботiн Вячеслав Юрiйович (комплектуючi вироби) та iншi.  У своїй дiяльностi Товариство використовує технологi в т.ч.ї: механiчна металообробка; зварювання; слюсарно-механiчнi роботи; термiчна обробка металiв. Основними ризиками в дiяльностi емiтента є змiни у податковому законодавствi та порушення термiнiв розрахункiв з боку контрагентiв. Також негативно впливають на дiяльнiсть Товариства  загальнодержавнi особливостi, а саме: постiйнi фiнансово-економiчнi змiни, полiтична ситуацiя, податкова полiтика. Всi цi фактори можуть призвести до зменьшення обсягiв виконуваних робiт та надаваних послуг та призвести до зменшення прибутку Товариства. Заходи емiтента щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Основними каналами збуту є укладання разових та довгострокових договорiв на надання послуг, основними методами продажу є адресна та загальна реклама. Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї. Основнi види продукцiї або послуг, що їх виробляє чи надає емiтент та передбачає можливiсть збiльшення частки емiтента у цiй галузi. Положення емiтента на ринку характеризується як стабiльне. Емiтент передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному. У звiтному роцi Емiтент не мав постачальникiв за основними видами сировини та матерiалiв, що займають бiльше 10 вiдсоткiв в загальному об'ємi постачання,  оскiльки не займався виробництвом продукцiї, а надавав послуги з ремонту i технiчного обслуговування машин i устаткування промислового призначення.

7. Товариство не є фiнансовою установою,  iнформацiя, в тому числi перелiк банкiвських та фiнансових послуг, якi фактично надавались такою фiнансовою установою протягом звiтного перiоду, не вказується

8. Опис ризикiв, як притаманнi дiяльностi особи, пiдходи до управлiння ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризикiв.

Основними ризиками в дiяльностi Товариства є змiни у податковому законодавствi та порушення термiнiв розрахункiв з боку контрагентiв. Також негативно впливають на дiяльнiсть Товариства загальнодержавнi особливостi, а саме: постiйнi фiнансово-економiчнi змiни, полiтична ситуацiя, податкова полiтика. Всi цi фактори можуть призвести до зменшення обсягiв виконуваних робiт та надаваних послуг та призвести до зменшення прибутку Товариства. Комплексний пiдхiд до управлiння є необхiдною передумовою ефективного функцiонування та розвитку пiдприємств. Керiвництво Товариства забезпечує обгрунтоване управлiння ризиками, запобiгаючи рiзноманiтним загрозам та активно їх долаючи та застосовує  комплексне бачення усiх аспектiв, пов'язаних iз виникненням, реалiзацiєю та впливом ризикiв на функцiонування пiдприємства. Пiд ризиками розглядаються iмовiрнiсть виникнення втрат, недоотримання прибуткiв, небажаного розвитку середовища функцiонування, вiдхилення вiд установлених цiлей.  Управлiння ризиками на пiдприємствi  вiдбувається  шляхом виконання загальних функцiй, що охоплює: планування ризикiв, яке грунтується на визначеннi потенцiйних ризикiв, якi можуть виникнути в усiх сферах функцiонування пiдприємства;  органiзування дiяльностi, пов'язаної iз уникненням та подоланням ризикiв; стимулювання запобiгання i уникнення ризикiв, що передбачає розроблення системи стимулiв та дестимулiв, використання яких щодо певних груп працiвникiв, пов'язаних iз найбiльш ризикованими для пiдприємствами сферами дiяльностi,  контролювання ризикiв, основною метою чого є iдентифiкування їх стану, ймовiрностi виникнення, реалiзацiї з метою виявлення вiдхилень вiд очiкуваного (запланованого) розвитку подiй, регулювання, що передбачає усунення недолiкiв, вiдхилень та проблем, виявлених у процесi контролювання ризикiв, а також вiдображатись у переглядi планiв, перерозподiлi функцiональних повноважень та вiдповiдальностi, переглядi системи стимулiв та дестимулiв, здiйснення бiльш грунтовного контролю.

Товариство проводить виважену полiтику щодо цiнових ризикiв, кредитного ризику лiквiдностi та/або ризику грошових потокiв. Цiновими ризиками для Товариства є: пiдвищення закупiвельних цiн; ймовiрнiсть встановлення конкурентами цiн нижче ринкових; змiни в державному регулюваннi цiноутворення; ймовiрнiсть введення нових податкових та iнших платежiв, якi включаються в цiни; пiдвищення цiн i тарифiв на послуги iнших органiзацiй. Аналiз Товариством цiнових ризикiв та їх прийняття складається з виявлення цiнових ризикiв, вибору методу оцiнки цiнових ризикiв, управлiння цiновими ризиками. При визначеннi власної цiнової полiтики Товариство не має схильностi до цiнових ризикiв. Виходячи з того, що кредитний ризик, за визначенням Нацiонального банку України, це наявний або потенцiйний ризик для надходжень i капiталу, який виникає через неспроможнiсть сторони, що взяла на себе зобов'язання, виконати умови будь-якої фiнансової угоди iз банком або в iнший спосiб виконати взятi на себе зобов'язання, можна дiйти висновку про належнiсть такого виду ризику до дiяльностi кредитора, у першу чергу, банку, що, у свою чергу, зумовлює вiдсутнiсть такого ризику у дiяльностi Товариств, внаслiдок не проведення ним операцiй кредитування та/або запозичень. З iншого боку, кредитний ризик або ризик неповернення боргу однаково стосується усiх суб'єктiв господарської дiяльностi. Вiн присутнiй у фiнансовiй дiяльностi пiдприємства при наданнi їм товарного (комерцiйного) або споживчого кредиту покупцям. З огляду на наведене, Товариство не застосовує надання товарного (комерцiйного) або споживчого кредиту покупцям, чим зумовлюється    вiдсутнiсть схильностi Товариства до кредитного ризику. Товариство на кожному своєї етапi господарської дiяльностi здiйснює вiдповiднi iнвестування грошових коштiв в економiчний процес. Тому воно постiйно здiйснює монiторинг цього процесу, виявляє негативнi явища й встановлює рiвень ризику лiквiдностi. Потреба в оцiнцi ризику лiквiдностi виникає i пiд час змiн стратегiї й тактики дiяльностi Товариства. Товариство будує свою дiяльнiсть на основi таких стратегiї та тактики, якi зумовлюють вiдсутнiсть схильностi до ризику лiквiдностi, враховуючи, при цьому, можливiсть реалiзацiї власних фiнансових активiв за справедливою вартiстю.  Виходячи з того, що ризик грошового потоку - iмовiрнiсть змiни величини майбутнього грошового потоку, пов'язаного з монетарним фiнансовим iнструментом, та враховуючи те, що у своїй дiяльностi Товариство уникає дефiциту грошових коштiв, який посилює ризик втрати Товариством платоспроможностi та погiршує його фiнансовий стан, що пiдвищує ризик його банкрутства, можна казати про вiдсутнiсть схильностi Товариства до ризику грошових потокiв.

9. Стратегiя подальшої дiяльностi особи щонайменше на рiк (щодо розширення виробництва, реконструкцiї, полiпшення фiнансового стану, опис iстотних факторiв, якi можуть вплинути на дiяльнiсть особи в майбутньому).

Керiвництво та власники мають намiр  в подальшому розвивати пiдприємницьку дiяльнiсть в Українi. В областi управлiння капiталом керiвництво Товариства ставить перед собою за мету гарантувати пiдприємству можливiсть ведення безперервної дiяльностi для забезпечення доходiв акцiонерам i вигод iншим зацiкавленим сторонам, а також пiдтримка оптимальної структури капiталу з метою зниження витрат на його залучення. Заходи щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Керiвництвом здiйснюється контроль за рiвнем ризику, однак немає гарантiї отримання збиткiв у випадку значних ринкових змiн, а саме:

-не пiдконтрольний ризик змiни обмiнного курсу гривнi, який призводить до значних збиткiв при перерахунку зобов'язань, виражених в iноземнiй валютi;

-ризик змiни цiн на сировину та матерiали, енергоресурси, що може привести до значних втрат та змiни цiн на продукцiю;

-ризик того, що одна iз сторiн операцiй з фiнансовими iнструментами послужить причиною фiнансових збиткiв iншої сторони внаслiдок невиконання зобов'язань по договору.

Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї та передбачає можливiсть збiльшення його частки у цiй галузi.  ПрАТ "IBП "Енергiя" передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному, здiйснюючi дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi.

10. Основнi придбання або вiдчуження активiв за останнi п'ять рокiв, а також якщо плануються будь-якi значнi iнвестицiї або придбання, то також необхiдно надати їх опис, включаючи суттєвi умови придбання або iнвестицiї, їх вартiсть i спосiб фiнансування.

За останнi 5 рокiв Товариство придбало активiв на загальну суму -2 913 тис.грн., з них:

Нематерiальних активiв на суму - 32 тис. грн.;

Машин та обладнання на суму - 1 445 тис. грн.;

Iнших основних засобiв на суму 797 тис. грн.;

Малоцiнних необоротних матерiальних активiв на суму 639 тис. грн.

Вiдчуження активiв не вiдбувалося.

11. Основнi засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-якi значнi правочини особи щодо них; виробничi потужностi та ступiнь використання обладнання, спосiб утримання активiв, мiсцезнаходження основних засобiв. Крiм того, необхiдно описати екологiчнi питання, що можуть позначитися на використаннi активiв пiдприємства, плани капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв, характер та причини таких планiв, суми видаткiв, у тому числi вже зроблених, методи фiнансування, прогнознi дати початку та закiнчення дiяльностi та очiкуване зростання виробничих потужностей пiсля її завершення.

До основних засобiв емiтента належать рухомi та нерухомi основнi фонди, у тому числi будiвлi та споруди, машини та обладнання, прилади, меблi, транспортнi засоби, устаткування, обчислювальна технiка тощо. У звiтному перiодi значних правочинiв щодо основних засобiв емiтент не укладав. Виробнича потужнiсть Товариства визначається в тих самих одиницях вимiру, в яких здiйснюється облiк продукцiї, що виготовляється та послуг, що надаються. Емiтент здiйснює визначення виробничої потужностi вартiсним показником усього обсягу продукцiї та послуг. Поточна(фактично досягнута) виробнича потужнiсть Товариства визначається перiлдично у зв'язку зi змiною умов виробництва або перевищенням проектних показникiв. Аналiз використання всього виробничого потенцiалу пiдприємства здiйснюється Товариством по даним планового i звiтного балансу виробничих потужностей на основi таких показникiв, як загальний, iнтенсивний та екстенсивний коефiцiєнти використання виробничих потужностей. Емiтент також здiйснює розрахунок резервiв збiльшення випуску продукцiї, звертаючи при цьому основну увагу на введення в дiю невстановленого обладнання, замiну i модернiзацiю обладнання, скорочення цiлоденних та внутрiшньо змiнних простоїв, пiдвищення коефiцiєнта змiнностi та iнтенсивностi використання обладнання, тощо. У звiтному перiодi, ступiнь використання основних засобiв, в т.ч. машин та обладнання емiтентом складає близько 100%. На кiнець 2025 р. первiсна вартiсть основних засобiв становила 45 027 тис. грн. Ступiнь зносу основних засобiв становить 95,23%  та по групах: будiвель та споруд  - 98,77%,  машин та обладнання - 80,4%, iнструментiв, приладiв, iнвентаря, меблiв - 100%, транспортних засобiв - 100%, iнших - 42,46%. Ступiнь використання основних засобiв становить:  95,23%. Сума нарахованого зносу: 42 879 тис.  грн.  Суттєвих змiни у вартостi основних засобiв немає. Обмеження на використання майна вiдсутнi.

Способи утримання активiв Товариства: активи пiдприємства щорiчно iнвентаризуються, їх вартiсть вiдображається в балансi пiдприємства. При цьому витрати на ремонт i обслуговування основних засобiв здiйснюються для вiдновлення або пiдтримання очикуваних вiд них майбутнiх економiчних вигод та списуються на витрати в момент їх виникнення. Витрати, пов'язанi з полiпшенням стану основних засобiв, що приводять до збiльшення очiкуваних майбутнiх економiчних вигод, включаються до балансової вартостi основних засобiв. Всi основнi засоби є власнiстю Товариства i розташованi на виробничому майданчику ПАТ "IВП "Енергiя" за адресою: 50045, м. Кривий Рiг, вул. Окружна, 127. На думку емiтента екологiчнi питання не позначаються на використаннi активiв пiдприємства. На даний час Товариство не визначилося щодо планiв капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв у зв'язку з значними грошовими вкладеннями та залученнями кредитних ресурсiв, вартiсть яких є високою. В результатi за звiтний перiод суттєвих змiн у складi основних засобiв не вiдбувалося, планiв капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв Товариством не складалося.

12. Проблеми, якi впливають на дiяльнiсть особи, в тому числi ступiнь залежностi вiд законодавчих або економiчних обмежень.

Сукупнiсть обставин, пов`язаних з вiйною, якi не залежали вiд Товариства, не дали змоги Товариству працювати повноцiнно у 2025 роцi. Станом на день звiтностi цi обставини, якi є наслiдком дiї воєнного стану в Українi, тривають, що вiдповiдно суттєво ускладнює роботу пiдприємства. 

Протягом звiтного року сновними проблемами, якi впливали на дiяльнiсть Товариства були: 

1. Вiдсутнiсть дешевих позикових коштiв для придбання машин та обладнання для виробничих потреб, створення запасiв матерiалiв для значного розширення господарської дiяльностi. 

2. Нестабiльнiсть законодавства, в т.ч. митного та податкового. 

3. Нестабiльний валютний ринок України. 

Викладенi проблеми свiдчать про високий ступiнь залежностi вiд законодавчих та економiчних обмежень. Вирiшення цих проблем можливо лише у разi змiн в економiцi та податковiй полiтицi  держави, а звiдси полiтичнi та макроекономiчнi ризики емiтента тобто: полiтична нестабiльнiсть, зниження темпiв економiчного розвитку, податкове навантаження.

13. Вартiсть укладених, але ще не виконаних договорiв (контрактiв) на кiнець звiтного перiоду (загальний пiдсумок) та очiкуванi прибутки вiд виконання цих договорiв (контрактiв).

Вартiсть укладених, але ще не виконаних договорiв (контрактiв) на кiнець звiтного перiоду становила 94 622 тис.грн.з ПДВ, вартiсть на яку не виконо договори (контракт) становила 86 292 тис.грн.з ПДВ, очiкуванi прибутки вiд виконання цих договорiв (контрактiв) становлять 15 093 тис.грн.з ПДВ. Виконання зобов'язань (надання послуг) по дiючим, але не виконаним поточним договорам пiдвищить фiнансовий результат 2026 року у сумi очiкуваного прибутку та, таким чином, повнiстю перекриє вiд'ємний показник вартостi чистих активiв Товариства.

14. Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв особи, середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом, чисельнiсть працiвникiв, якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмiр фонду оплати працi. Крiм того, зазначається про факти змiни розмiру фонду оплати працi, його збiльшення або зменшення вiдносно попереднього року.

Протягом звiтного перiоду середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу становить - 100 осiб, середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом - 2 осiб, чисельнiсть працiвникiв, якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 0 осiб.  Виплати на оплату працi в звiтному роцi становили 36 064 тис. грн. i в порiвняннi з попереднiм роком фонд оплати працi зменшився. Кадрова програма емiтента спрямована на забезпечення рiвня квалiфiкацiї працiвникiв операцiйним потребам емiтента: Товариство на постiйнiй основi здiйснює навчання працiвникiв з метою пiдвищення рiвня їх квалiфiкацiї вiдносно операцiйних потреб емiтента, проводить соцiально-психологiчнi дослiдження у сферах мотивацiї персоналу, адаптацiї молодих працiвникiв та iнше.

15. Будь-якi пропозицiї щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб, що мали мiсце протягом звiтного перiоду, умови та результати цих пропозицiй.

В звiтному роцi будь-якi пропозицiї щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб, що мали мiсце протягом звiтного перiоду, умови та результати цих пропозицiй  не надходило.

16. Iнша iнформацiя, яка може бути iстотною для оцiнки стейкхолдерами фiнансового стану та результатiв дiяльностi особи.

Емiтент здiйснює дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi. Iншої iнформацiї, яка може бути iстотною для оцiнки iнвестором фiнансового стану та результатiв дiяльностi емiтента немає, аналiзу господарювання за останнi три роки емiтент не проводив.

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)
Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн	Орендовані основні засоби, тис. грн	Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	
1. Виробничого призначення:	1 171	2 148	0	0	1 171	2 148	
  будівлі та споруди	538	441	0	0	538	441	
  машини та обладнання	180	1 077	0	0	180	1 077	
  транспортні засоби	0	0	0	0	0	0	
  земельні ділянки	0	0	0	0	0	0	
  інші	453	630	0	0	453	630	
2. Невиробничого призначення:	0	0	0	0	0	0	
  будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0	
  машини та обладнання	0	0	0	0	0	0	
  транспортні засоби	0	0	0	0	0	0	
  земельні ділянки	0	0	0	0	0	0	
  інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0	
  інші	0	0	0	0	0	0	
Усього	1 171	2 148	0	0	1 171	2 148	
Додаткова інформація	Термiни та умови користування основними засобами (за основними групами): будiвлi, споруди та передавальнi засоби - 50/15/10 рокiв, машини та обладнання - 5-8 рокiв, транспортнi засоби - 10 рокiв, iнструменти, прилади, iнвентар - 5-10 рокiв, iншi основнi засоби - 5/12  рокiв. Первiсна вартiсть основних засобiв становить 45 027 тис. грн. Ступiнь зносу основних засобiв становить 95,23%  та по групах: будiвель та споруд  - 98,77%,  машин та обладнання - 80,4%, iнструментiв, приладiв, iнвентаря, меблiв - 100%, транспортних засобiв - 100%, iнших - 42,46%.
Ступiнь використання основних засобiв становить:  95,23%. Сума нарахованого зносу: 42 879 тис.  грн.  Суттєвих змiни у вартостi основних засобiв немає. Обмеження на використання майна вiдсутнi.

Інформація щодо вартості чистих активів
Найменування показника	За звітний період	За попередній період	
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	0	8 951	
Статутний капітал, тис.грн	0	5 592	
Скоригований статутний капітал, тис.грн	0	5 592	
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	0	160,06	
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	0	58,78	
Висновок	Вартiсть чистих активiв акцiонерного товариства менша вiд статутного капiталу (скоригованого). Щодо до дотримання вимоги п.3 ст.155 Цивiльного кодексу України зменшення вартостi чистих активiв пояснюється укладанням, але не виконанням, або частковим не виконанням протягом 2025 року поточних договорiв, а саме: вартiсть укладених, але ще не виконаних договорiв (контрактiв) на кiнець звiтного перiоду становила 94 622 тис.грн.з ПДВ, вартiсть на яку не виконо договори (контракт) становила 86 292 тис.грн.з ПДВ, очiкуванi прибутки вiд виконання цих договорiв (контрактiв) становлять 15 093 тис.грн.з ПДВ.
Виконання зобов'язань (надання послуг) по дiючим, але не виконаним поточним договорам пiдвищить фiнансовий результат 2026 року у сумi очiкуваного прибутку та, таким чином, повнiстю перекриє вiд'ємний показник вартостi чистих активiв Товариства.	

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи
Види зобов’язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення	
Кредити банку	X	0	X	X	
у тому числі:		
Зобов’язання за цінними паперами	X	0	X	X	
у тому числі:		
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за векселями (всього):	X	0	X	X	
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X	
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X	
Податкові зобов'язання	X	2 251	X	X	
Орендна плата за землю	30.12.2025	336	X	28.01.2026	
ПДВ	31.12.2025	1 899	X	30.01.2026	
Податок на нерухоме майно вiдмiнне вiд земельної дiлянки	30.12.2025	16	X	20.01.2026	
Фінансова допомога на зворотній основі	X	6 200	X	X	
Фiнансова допомога на зворотнiй основi	01.10.2025	2 800	X	31.12.2026	
Фiнансова допомога на зворотнiй основi	25.12.2025	3 000	X	31.12.2026	
Фiнансова допомога на зворотнiй основi	29.12.2025	400	X	31.12.2026	
Інші зобов'язання та забезпечення	X	71 149	X	X	
Заборгованнiсть за товари, роботи, послуги	31.12.2025	1 989	X	31.03.2026	
За одержаними авансами	01.09.2025	67 175	X	28.02.2026	
За розрахунками з оплати працi	31.12.2025	1 861	X	07.01.2026	
Перед пiдзвiтними особами	31.12.2025	124	X	31.12.2026	
Усього зобов'язань та забезпечень	X	79 600	X	X	

Інформація про осіб, послугами яких користується особа
Повне найменування або ім'я	Публiчне акцiонерне товариство "Нацiональний депозитарiй України"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство	
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711	
Місцезнаходження	04071, Україна, Подiльський р-н р-н, м.Київ, вул.Тропiнiна, 7 Г	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	д/н	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	д/н	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	11.11.1111	
Міжміський код та телефон	 	(044)591-04-04	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розмiщення iнформацiї на веб-узлах
62.01 - Комп'ютерне програмування
62.02 - консультування з питань iнформатизацiї	
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна дiяльнiсть Центрального депозитарiю	

Повне найменування або ім'я	Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Депозитарно - фондова компанiя "Славутич-Капiтал"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю	
Ідентифікаційний код юридичної особи	32614167	
Місцезнаходження	49027, Україна, д/н р-н, м.Днiпро, вул.Сiчеславська Набережна , 53	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Серiя АЕ №286586	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Нацiональна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	08.10.2013	
Міжміський код та телефон	 	(056)375-49-64	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	64.19 - Iншi види грошового посередництва	
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна дiяльнiсть депозитарної установи	

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів
1. Структура капіталу
№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	Акцiя проста бездокументарна iменна	№76/04/1/10	22 368 000	0,25	Права та обов'язки акцiонерiв Товариства встановленi Статутом Товариства та чинним законодавством.  Акцiонерами Товариства є юридичнi та фiзичнi особи, якi на законних пiдставах набули права власностi на акцiї Товариства i належним чином зареєстрованi в реєстрi акцiонерiв Товариства. Кожна проста акцiя надає Акцiонеру - її власнику однакову сукупнiсть прав, включаючи право: брати участь в управлiннi Товариством; одержувати iнформацiю про господарську дiяльнiсть Товариства; виходу iз Товариства шляхом вiдчуження належних йому акцiй без згоди iнших учасникiв Товариства; брати участь у розподiлi прибутку Товариства та отримувати його частину (дивiденди); на переважне придбання додатково розмiщених Товариством акцiй в кiлькостi, пропорцiйнiй частцi Акцiонера у Статутному капiталi Товариства на дату прийняття рiшення про випуск акцiй; вимагати обов'язкового викупу Товариством всiх або частини належних йому акцiй у випадках та порядку, передбачених чинним законодавством України; отримувати, у разi лiквiдацiї Товариства, частину його майна або вартiсть частини майна Товариства; реiнвестувати будь-яку частину одержаних доходiв в Товариство згiдно з рiшенням Загальних зборiв Акцiонерiв; заповiдати власнi акцiї Товариства у спадщину (для Акцiонерiв - юридичних осiб - передавати iншим юридичним особам в порядку равонаступництва); реалiзовувати iншi права, встановленi цим Статутом та чинним законодавством. Акцiонери Товариства зобов'язанi: дотримуватися Статуту, iнших внутрiшнiх документiв Товариства; виконувати свої зобов'язання перед Товариством, у тому числi пов'язанi з майновою участю; оплачувати акцiї у розмiрi, в порядку та засобами, передбаченими Статутом Товариства; виконувати рiшення Загальних зборiв, iнших органiв Товариства; не розголошувати комерцiйну таємницю та конфiденцiйну iнформацiю про дiяльнiсть Товариства; нести iншi обов'язки, встановленi цим Статутом та чинним законодавством.	Свiдоцтво про реєстрацiю випуску акцiй №183/04/1/99 року, видане Днiпропетровським територiальним управлiнням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку, анульовано. Товариство здiйснило вiдкрите розмiщення акцiй, торгiвля цiнними паперами емiтента на внутрiшньому та зовнiшньому ринках, зокрема, на бiржовому ринку, органiзацiйно оформлених позабiржових ринках цiнних паперiв, не здiйснювалася; заяв або намiрiв про подання заяв для допуску на бiржi не подавалося; станом на звiтну дату Товариство у лiстингу у жодної з фондових бiрж не знаходилося та процедури делiстингу не проходило. Мета випуску акцiй - залучення коштiв для розширення дiяльностi Товариства. Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало випускiв акцiй та iнших видiв цiнних паперiв.	Iнформацiя вiдсутня оскiльки товариство не  є товариством з обмеженою або додатковою вiдповiдальнiстю.	

3. Цінні папери
Інформація про випуски акцій особи
Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
21.07.2010	№76/04/1/10	Днiпропетровське територiальне управлiння Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку	UA4000082077	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	0,25	22 368 000	5 592 000	100	
Додаткова інформація	Свiдоцтво про реєстрацiю випуску акцiй №183/04/1/99 року, видане Днiпропетровським територiальним управлiнням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку, анульовано. Товариство здiйснило вiдкрите розмiщення акцiй, торгiвля цiнними паперами емiтента на внутрiшньому та зовнiшньому ринках, зокрема, на бiржовому ринку, органiзацiйно оформлених позабiржових ринках цiнних паперiв, не здiйснювалася; заяв або намiрiв про подання заяв для допуску на бiржi не подавалося; станом на звiтну дату Товариство у лiстингу у жодної з фондових бiрж не знаходилося та процедури делiстингу не проходило. Мета випуску акцiй - залучення коштiв для розширення дiяльностi Товариства. Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало випускiв акцiй та iнших видiв цiнних паперiв.	

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями
Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.	
1	2	3	4	
UA4000082077	22368000	0	1927873	

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі
Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Загальна кількість голосуючих акцій, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, шт.	
1	2	3	4	5	6	7	8	
21.07.2010	№76/04/1/10	UA4000082077	22 368 000	5 592 000	20 440 127	0	0	
Додаткова інформація	Характеристика обмеження: Права акцiонерiв на участь та голосування у загальних зборах акцiонерiв визначенi Законом України "Про акцiонернi товариства" та статутом Товариства. Обмеження щодо врахування цiнних паперiв, що належать акцiонеру при визначеннi кворуму та обмеження щодо права участi акцiонера при голосуваннi на загальних зборах акцiонерiв встановлюється депозитарними установами вiдповiдно до законодавства про депозитарну систему України.	

III. Фінансова інформація
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітного року	
1	2	3	
33.12 - Ремонт i технiчне обслуговування машин та устаткування промислового призначення	7959	84,7	

4. Твердження щодо річної інформації
Наскiльки це нам вiдомо, рiчна фiнансова звiтнiсть, пiдготовлена вiдповiдно до стандартiв бухгалтерського облiку, що вимагаються згiдно iз Законом України "Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi", мiстить достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про стан активiв, пасивiв, фiнансовий стан, прибутки та збитки емiтента i юридичних осiб, якi перебувають пiд його контролем, у рамках консолiдованої фiнансової звiтностi, а також про те, що звiт керiвництва включає достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про розвиток i здiйснення господарської дiяльностi та стан емiтента i юридичних осiб, якi перебувають пiд його контролем, у рамках консолiдованої звiтностi разом з описом основних ризикiв та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарськiй дiяльностi.

IV. Нефінансова інформація
1. Звіт керівництва (звіт про управління)
1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи
Довожу до вiдома акцiонерiв та iнших стейкхолдерiв вiд голови наглядової ради звiт керiвництва ПрАТ "IВП" Енергiя" за 2025 рiк.

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи
Довожу до вiдома акцiонерiв та iнших стейкхолдерiв вiд Генерального конструктора - генерального директора звiт керiвництва ПрАТ "IВП" Енергiя"  за 2025 рiк.

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи
Товариство є самостiйним суб'єктом господарювання, має самостiйний баланс, поточний та iншi рахунки в установах банкiв, печатку iз своїм найменуванням, фiрмовi бланки. Товариство здiйснює свою господарську дiяльнiсть з метою отримання прибутку, вiдповiдає за результати своєї дiяльностi та виконання зобов'язань перед постачальниками, споживачами, бюджетом, банками, забезпечує потреби юридичних осiб i населення в продукцiї (роботах, послугах) з високими споживчими властивостями i якiстю. 
Керiвництво та власники мають намiр  в подальшому розвивати пiдприємницьку дiяльнiсть в Українi. В областi управлiння капiталом керiвництво Товариства ставить перед собою за мету гарантувати пiдприємству можливiсть ведення безперервної дiяльностi для забезпечення доходiв акцiонерам i вигод iншим зацiкавленим сторонам, а також пiдтримка оптимальної структури капiталу з метою зниження витрат на його залучення. Заходи щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Керiвництвом здiйснюється контроль за рiвнем ризику, однак немає гарантiї отримання збиткiв у випадку значних ринкових змiн, а саме:
-не пiдконтрольний ризик змiни обмiнного курсу гривнi, який призводить до значних збиткiв при перерахунку зобов'язань, виражених в iноземнiй валютi;
-ризик змiни цiн на сировину та матерiали, енергоресурси, що може привести до значних втрат та змiни цiн на продукцiю;
-ризик того, що одна iз сторiн операцiй з фiнансовими iнструментами послужить причиною фiнансових збиткiв iншої сторони внаслiдок невиконання зобов'язань по договору.
Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї та передбачає можливiсть збiльшення його частки у цiй галузi.  ПрАТ "IBП "Енергiя" передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному, здiйснюючi дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi. Подальший розвиток Товариства визначається його здатнiстю самостiйно пiдтримувати свою поточну i перспективну платоспроможнiсть в умовах нестабiльностi навколишнього оточення i пiдприємницького ризику. Для цього важливим є правильний вибiр економiчних орiєнтирiв i вмiння своєчасно досягати поставлених цiлей. З цiєю метою Товариство здiйснює стратегiчну оцiнку перспектив свого розвитку, яка вiдображала б майбутнє сучасних господарських, фiнансових та iнвестицiйних управлiнських рiшень. З позицiй стратегiчного управлiння вiрогiднi перспективи подальшого розвитку Товариства полягають у збiльшеннi поточної прибутковостi використання виробничого потенцiалу, пiдвищеннi самоорганiзацiї Товариства, що забезпечить постiйне зростання власного капiталу Товариства.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат
Звiтного перiоду Товариство не укладало деривативiв та не вчиняло правочинiв щодо похiдних цiнних паперiв, укладання та/або вчинення яких могло би вплинути на оцiнку його активiв, зобов'язань, фiнансового стану i доходiв або витрат Товариства.

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування
Завдання та полiтика Товариства щодо управлiння фiнансовими ризиками, у тому числi полiтика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операцiї, для якої використовуються операцiї хеджування, полягають, насамперед, у попереднiх розрахунках та прогнозуваннi змiн та коливань цiнових параметрiв складових частин прогнозованих операцiй, а також можливих коливань валютних курсiв, якщо це має вплив на кiнцевi фiнансовi результати прогнозованих операцiй. Страхування кожного основного виду прогнозованої операцiї, для якої використовуються операцiї хеджування, здiйснюється пiсля проведення системного аналiзу та комплексного прогнозування факторiв, якi можуть мати суттєве значення щодо фактичного кiнцевого фiнансового результату такої операцiї.

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків
Товариство проводить виважену полiтику щодо цiнових ризикiв, кредитного ризику лiквiдностi та/або ризику грошових потокiв. Цiновими ризиками для Товариства є: пiдвищення закупiвельних цiн; ймовiрнiсть встановлення конкурентами цiн нижче ринкових; змiни в державному регулюваннi цiноутворення; ймовiрнiсть введення нових податкових та iнших платежiв, якi включаються в цiни; пiдвищення цiн i тарифiв на послуги iнших органiзацiй. Аналiз Товариством цiнових ризикiв та їх прийняття складається з виявлення цiнових ризикiв, вибору методу оцiнки цiнових ризикiв, управлiння цiновими ризиками. При визначеннi власної цiнової полiтики Товариство не має схильностi до цiнових ризикiв. Виходячи з того, що кредитний ризик, за визначенням Нацiонального банку України, це наявний   або потенцiйний ризик для надходжень i капiталу, який виникає через неспроможнiсть сторони, що взяла на себе зобов'язання, виконати умови будь-якої фiнансової угоди iз банком або в iнший спосiб виконати взятi на себе зобов'язання, можна дiйти висновку про належнiсть такого виду ризику до дiяльностi кредитора, у першу чергу, банку, що, у свою чергу, зумовлює вiдсутнiсть такого ризику у дiяльностi Товариств, внаслiдок не проведення ним операцiй кредитування та/або запозичень. З iншого боку, кредитний ризик або ризик неповернення боргу однаково стосується усiх суб'єктiв господарської дiяльностi. Вiн присутнiй у фiнансовiй дiяльностi пiдприємства при наданнi їм товарного (комерцiйного) або споживчого кредиту покупцям. З огляду на наведене, Товариство не застосовує надання товарного (комерцiйного) або споживчого кредиту покупцям, чим зумовлюється вiдсутнiсть схильностi Товариства д кредитного ризику. Товариство на кожному своєї етапi господарської дiяльностi здiйснює вiдповiднi iнвестування грошових коштiв в економiчний процес. Тому воно постiйно здiйснює монiторинг цього процесу, виявляє негативнi явища й встановлює рiвень ризику лiквiдностi. Потреба в оцiнцi ризику лiквiдностi виникає i пiд час змiн стратегiї й тактики дiяльностi Товариства. Товариство будує свою дiяльнiсть на основi таких стратегiї та тактики, якi зумовлюють вiдсутнiсть схильностi до ризику лiквiдностi, враховуючи, при цьому, можливiсть реалiзацiї власних фiнансових активiв за справедливою вартiстю. Виходячи з того, що ризик грошового потоку - iмовiрнiсть змiни величини майбутнього грошового потоку, пов'язаного з монетарним фiнансовим iнструментом, та враховуючи те, що у своїй дiяльностi Товариство уникає дефiциту грошових коштiв, який посилює ризик втрати Товариством платоспроможностi та погiршує його фiнансовий стан, що пiдвищує ризик його банкрутства, можна казати про вiдсутнiсть схильностi Товариства до ризику грошових потокiв.

Частина 4. Рада
Персональний склад ради та її комітетів
Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради		Голова / член комітету ради	
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3	
Железко Iгор Платонович, строк повноважень: 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р			X				
Бiленко Олександр Миколайович, строк повноважень: 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р							
Гiлунг Ольга Вiкторiвна, строк повноважень: 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р.							
Палiй Сергiй Миколайович, строк повноважень: 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р.							
Карагодiна Маргарiта Вадимiвна, строк повноважень: 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р.							

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень
Кількість засідань ради у звітному періоді:	6	
з них очних:	6	
з них заочних:	0	
Опис ключових рішень ради:	Протягом звiтного перiоду Наглядовою радою ПрАТ "IВП "Енергiя":
-обговорювались питання, як в умовах воєнного стану забезпечити роботу Товариства так, щоб не припиняти господарську дiяльнiсть для виконання зобов'язань перед покупцями (замовниками),  забезпечити максимально можливу за тих умов безпеку для працiвникiв Товариства;
-здiйснювався суворий контроль за витрачанням грошових коштiв Товариства;
-узгоджувався штатний розпис, тарифнi ставки та посадовi оклади робiтникiв пiдприємства;
-обговорювались питання оздоровлення фiнансового положення Товариства, можливiсть залучення недорогого позикового ресурсу, необхiдного для ремонту та оновлення основних фондiв; 
Протягом звiтного перiоду було проведено  6 засiдань наглядової ради:
на яких розглядалися питання, що належать до компетенцiї наглядової ради, основними з них є:
- прийняття рiшення про затвердження рiчного звiту ПрАТ "IВП "Енергiя"  за 2025 рiк;
- прийняття рiшення про обрання голови Наглядової ради та обрання секретаря Наглядової ради;
- прийняття рiшення про продовження повноважень генерального конструктора-генерального директора ПрАТ "IВП "Енергiя";
- прийняття рiшення про встановлення простою ПрАТ "IВП "Енергiя" у  2025 роцi та iншi рiшення;

Звіт ради
З В I Т
Наглядової ради Приватного акцiонерного товариства	
"Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя"
(далi ПрАТ "IВП "Енергiя", Товариство)
за 2025 рiк	

Наглядова рада ПрАТ "IВП "Енергiя" с колегiальним органом, що здiйснює захист прав акцiонерiв Товариства в межах компетенцiї визначеної Статутом та Законом України "Про акцiонернi товариства", здiйснює управлiння Товариством, а також контролює та регулює дiяльнiсть Дирекцiї.
У своїй роботi наглядова рада ПрАТ "IВП "Енергiя" керується чинним законодавством, Статутом Товариства, i рiшеннями, прийнятими загальними зборами акцiонерiв.
У звiтному перiодi наглядова рада працювала у складi 3 (трьох) осiб, а саме:
1.Желєзко I.П. - голова Наглядової ради, 
2.Бiленко О.М. - член Наглядової ради;,
3.Гiлунг О.В. - член Наглядової ради.
Метою дiяльностi наглядової ради є представництво iнтересiв га захист прав акцiонерiв, забезпечення ефективностi їхнiх iнвестицiй, сприяння реалiзацiї статутних завдань Товариства, розробка стратегiї, спрямованої на пiдвищенняприбутковостi та конкурентоспроможностi Товариства, здiйснення контролю за дiяльнiстю виконавчого органу Товариства.
Протягом звiтного перiоду Наглядовою радою ПрАТ "IВП "Енергiя":
-обговорювались питання, як в умовах воєнного стану забезпечити роботу Товариства так, щоб не припиняти господарську дiяльнiсть для виконання зобов'язань перед покупцями (замовниками),  забезпечити максимально можливу за тих умов безпеку для працiвникiв Товариства;
-здiйснювався суворий контроль за витрачанням грошових коштiв Товариства;
-узгоджувався штатний розпис, тарифнi ставки та посадовi оклади робiтникiв пiдприємства;
-обговорювались питання оздоровлення фiнансового положення Товариства, можливiсть залучення недорогого позикового ресурсу, необхiдного для ремонту та оновлення основних фондiв; 
Протягом звiтного перiоду було проведено  6 засiдань наглядової ради:
на яких розглядалися питання, що належать до компетенцiї наглядової ради, основними з них є:
- прийняття рiшення про затвердження рiчного звiту ПрАТ "IВП "Енергiя"  за 2025 рiк;
- прийняття рiшення про обрання голови Наглядової ради та обрання секретаря Наглядової ради;
- прийняття рiшення про продовження повноважень генерального конструктора-генерального директора ПрАТ "IВП "Енергiя";
- прийняття рiшення про встановлення простою ПрАТ "IВП "Енергiя" у  2025 роцi та iншi рiшення;

Враховуючи вищезазначене, роботу Наглядової ради ПрАТ "IВП "Енергiя " за перiод 2025 року можна визнати задовiльною.

Голова Наглядової ради
ПрАТ "IВП "Енергiя"	Iгор Желєзко

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень
Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	Мацько Сергiй Семенович, строк повноважень:  14.03.2023 р. - 15.03.2024 р.; 15.03.2024 р. - 15.03.2025 р.	
РНОКПП		
УНЗР		
Опис ключових рішень керівника	Органiзує роботу Товариства та о здiйснює оперативне керiвництво роботою Товариства згiдно з його планами; забезпечує пiдвищення ефективностi виробничої та комерцiйної дiяльностi, розвитку господарських зв'язкiв; затверджує iнструкцiї, положення та звiти про роботу структурних пiдроздiлiв Товариства; самостiйно видає накази, розпорядження та iншi акти управлiння; наймає та звiльняє працiвникiв Товариства, приймає iншi кадровi рiшення; пiдписує банкiвськi, фiнансовi та iншi документи, пов'язанi з поточною дiяльнiстю Товариства; приймає рiшення щодо органiзацiї та ведення бухгалтерського облiку в Товариствi; приймає рiшення щодо виконання Товариством своїх зобов'язань перед контрагентами i третiми особами; приймає рiшення про пред'явлення вiд iменi Товариства претензiй i позовiв до юридичних i фiзичних осiб; забезпечує безпечне ведення всiх робiт, пов'язаних з виробничою та господарською дiяльнiстю Товариства; вирiшує iншi питання в межах своїх повноважень.	
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді	вiдсутнiй	
РНОКПП		
УНЗР		
Сфера відповідальності заступника керівника		
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	вiдсутнiй	
РНОКПП		
УНЗР		

Звіт виконавчого органу
ЗВIТ 
ГЕНЕРАЛЬНОГО КОНСТРУКТОРА-ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПрАТ "IBП "ЕНЕРГIЯ" за результатами дiяльностi 
у  2025 роцi
Шановнi Акцiонери! 
Представляю Вашiй увазi звiт, який розкриває основнi пiдсумки дiяльностi ПрАТ "IBП "ЕНЕРГIЯ"  (далi - Товариство) за 2025 рiк. 
Вирогiднi перспективи подальшого розвитку
Українська економiка знаходиться в затяжнiй кризi, ускладненiй вiйною. У 2025 роцi зовнiшнi умови для розвитку української економiки в цiлому залишалися несприятливими. Основними негативними ризиками прогнозу для економiчного розвитку є посилення бойових дiй в України. 
Стабiлiзацiя ситуацiї в Українi в значнiй мiрi залежить вiд дiй уряду, спрямованих, насамперед, на вирiшення вiйськового конфлiкту та проведення реформ у фiнансовiй, адмiнiстративнiй, фiскальнiй та правовiй системах країни. З цiєю метою уряд країни запроваджує жорсткi та непопулярнi заходи, проведення яких може як позитивно, так i негативно вплинути на економiку України в цiлому та на дiяльнiсть ПрАТ "IВП "Енергiя" зокрема. 
Попри вiйну, Товариство може продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй основi, враховуючи належний рiвень достатностi виробничих потужностей та трудових ресурсiв.
Пр АТ "IBП "Енергiя" є експортно-орiєнтованим пiдприємством; крiм того специфiка виготовлення продукцiї Товариства передбачає укладання довгострокових договорiв строком виконання вiд 9 мiсяцiв. В таких умовах залежнiсть вiд стану валютного ринку та валютної полiтики уряду та НБУ суттєво ускладнює процес стратегiчного планування його дiяльностi.
Для Товариства у короткостроковому перiодi будуть притаманнi такi зовнiшнi та внутрiшнi ризики:
-знищення, втрата, знецiнення та пошкодження активiв унаслiдок ворожих дiй, обстрiлiв, iнших несприятливих обставин;
-дефiцит та обмежений доступ до недорогого позикового ресурсу, необхiдного для оновлення основних фондiв, фактична вiдсутнiсть державної пiдтримки;
- посилення фiскального тиску, високий рiвень мiнливостi законодавчої бази (постiйнi змiни у Податковому кодексi України вiдносно адмiнiстрування, методiв розрахункiв та ставок податкiв, зборiв, тощо), що вносить iстотну нестабiльнiсть у роботу Товариства та суттєво ускладнює процес стратегiчного планування його дiяльностi;
-нестабiльна полiтична та економiчна ситуацiя в країнi;
-ризики подальшої девальвацiї нацiональної валюти;
-високий рiвень iмпортозалежностi виробничого процесу українських виробникiв, ризики погiршення фiнансово-платiжної дисциплiни основних контрагентiв, що може призвести до дефiциту обiгових коштiв.
Усi цi фактори можуть призвести до зменшення обсягiв виконуваних робiт та надаваних послуг, як наслiдок, до зменшення прибутку Товариства.
I.Iнформацiя про розвиток
Вiдкрите акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя" створене за наказом регiонального вiддiлення Фонду державного майна України по Днiпропетровськiй областi вiд 03.12.1996 р. шляхом перетворення державного пiдприємства дослiдного заводу "Енергiя" у вiдкрите акцiонерне товариство вiдповiдно до Указу Президента України "Про завдання та особливостi приватизацiї державного майна в 1996 роцi" вiд 19 березня 1996 року. У 2010 роцi Товариство змiнило найменування у зв'язку зi змiною типу акцiонерного товариства на Публiчне акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя". У 2021 роцi Товариство змiнило найменування у зв'язку зi змiною типу акцiонерного товариства на Приватне акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя" (дата та номер запису у ЄДРПОУ: 01.07.2021, 1002271070030001952).
II.Опис бiзнесу
Змiни в органiзацiйнiй структурi вiдповiдно до попереднiх звiтних перiодiв
Органiзацiйна структура ПрАТ "IВП "Енергiя" мiстить наступнi напрямки:
-напрямок виробничих питань;
-напрямок конструкторсько-технологiчних питань;
-напрямок технiчних питань;
-напрямок збутових питань;
-бухгалтерiя;
-напрямок управлiння персоналом;
-напрямок з питань управлiння якiстю;
-напрямок юридичного та зовнiшньоекономiчного супроводу;
-напрямок матерiально-технiчного забезпечення;
Дочiрнiх пiдприємств, фiлiй та представництв емiтент не має, змiн в органiзацiйнiй структурi  у вiдповiдностi з попереднiми звiтними перiодами  не було та  в подальшому не передбачається.
 Iнформацiя про чисельнiсть працiвникiв та кадрову полiтику
- Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу - 100 осiб;        
-Середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом -  2 особи;
-Середня чисельнiсть працiвникiв, що працюють за цивiльно-правовими договорами - 1 особа;
-Всього чисельнiсть працiвникiв на кiнець 2025року - 106 осiб.

Кадрова полiтика Товариства спрямована на забезпечення рiвня квалiфiкацiї працiвникiв операцiйним потребам емiтента. Товариство на постiйнiй основi здiйснює навчання працiвникiв з метою пiдвищення рiвня їх квалiфiкацiї вiдносно операцiйних потреб емiтента. 
 Полiтика з охорони працi - це частина загальної системи управлiння, яка спрямована на забезпечення безпеки роботи, збереження життя i здоров'я  працiвникiв, в процесi усiєї їхньої трудової дiяльностi, що включає правовi, соцiально-економiчнi, органiзацiйнi, технiчнi, санiтарно-гiгiєнiчнi, лiкувально-профiлактичнi та iншi заходи й засоби.
Виходячи з визначення поняття охорони працi, можна видiлити наступнi завдання, якi стоять перед Службою охорони працi на пiдприємствi: 
- безпека територiї, виробничих будiвель, споруд, примiщень, обладнання, технологiчних процесiв; 
- безпека кожного робочого мiсця; 
- санiтарно-побутове забезпечення, 
- медичне та лiкувально-профiлактичне обслуговування працiвникiв; - атестацiя робочих мiсць за умовами працi; 
- пiдготовка (навчання), перепiдготовка, стажування, iнструктажi, перевiрка знань працiвникiв з питань охорони працi; 
- нормативнi акти з питань охорони працi (iнструкцiї з охорони працi, iнструкцiї з користування обладнанням, механiзмами тощо) ; 
- попереднi i перiодичнi медичнi огляди працiвникiв; 
-забезпечення працiвникiв засобами iндивiдуального та колективного захисту, змиваючими та знезаражувальними засобами тощо. 
Iнформацiя про спiльну дiяльнiсть, яку емiтент проводить з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами 
Iнформацiя про спiльну дiяльнiсть, яку емiтент проводить з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами вiдсутня. 
Пропозицiї щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб 
Будь-яких пропозицiй щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб протягом звiтного перiода не надходило. 
Опис обраної облiкової полiтики 
Прийнята на пiдприємствi система бухгалтерського облiку вiдповiдає в усiх суттєвих аспектах вимогам українського законодавства та нормативним вимогам щодо органiзацiї бухгалтерського облiку та звiтностi в Українi. Порядок складання i подання фiнансової звiтностi вiдповiдає нацiональним i Нацiональним стандартам фiнансової звiтностi. 
Основнi види дiяльностi
Основна господарська дiяльнiсть Товариства здiйснюється на територiї України.
Основними видами дiяльностi Товариства є:
-  дослiдження й експериментальнi розробки у сферi iнших природничих i технiчних наук; 
-  виробництво двигунiв i турбiн;
- ремонт i технiчне обслуговування машин та устаткування промислового призначення.
сновнi клiєнти Товариства - юридичнi особи - резиденти України.
Iнформацiя про вартiсть укладених договорiв (контрактiв) та обсягiв їх виконання
Договори з основними Покупцями/замовниками носять довгостроковий характер.
 За звiтний перiод Товариством було укладено договорiв на виконання робiт з  ремонту i технiчному обслуговуванню машин та устаткування промислового призначення тi iнших робiт на загальну суму   97 559 тис.грн.       Обсяг виконання по укладеним договорам складає 11 267 тис.грн.
Iнформацiя про основнi придбання або вiдчуження активiв за останнi п'ять рокiв
-З початку 2021 року по кiнець 2025 року Товариство придбало активiв на загальну суму -2 913 тис.грн., з них:
-Машин та обладнання на суму - 1 445 тис. грн.;
-Iнших основних засобiв на суму 797 тис. грн.;
-Малоцiнних необоротних матерiальних активiв на суму 639 тис. грн.
-Нематерiальних активiв на суму 32 тис. грн.;
-Вiдчуження активiв не вiдбувалося.
Iнформацiя про основнi засоби
До основних засобiв ПрАТ "IBП "Енергiя" належать рухомi та нерухомi основнi фонди, у тому числi будiвлi та споруди, машини та обладнання, прилади, меблi, транспортнi засоби, устаткування, обчислювальна технiка тощо. 
На кiнець 2025р. первiсна вартiсть основних засобiв становить 45 027 тис. грн., нематерiальних активiв (НМА) становить 50 тис.грн. Ступiнь зносу основних засобiв становить 95,23%  та по групах: будiвель та споруд  - 98,77%,  машин та обладнання - 80,4%, транспортних засобiв - 100%, iнших основних засобiв - 42,46%, НМА - 76%.
Сума нарахованого зносу:
-основних засобiв - 42 879 тис.  грн., 
-НМА - 38 тис.грн.  
Суттєвих змiни у вартостi основних засобiв немає. Обмеження на використання майна вiдсутнi.
На теперiшнiй час Товариство не визначилося щодо планiв капiтального будiвництва, розширення a6o удосконалення основних засобiв у зв'язку з необхiднiстю значних грошових вкладень, або залученню кредитних ресурсiв, вартiсть яких є високою. В результатi за звiтний перiод суттєвих змiн у складi основних	засобiв  не	вiдбувалося, планiв щодо	капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв Товариством не складалося. 
Iнформацiя щодо впливу дiяльностi пiдприємства на навколишнє середовище 
У своїй дiяльностi IIрAT "IBП "Енергiя" дотримується вимог природоохоронного законодавства. На пiдприємствi працює система контролю стану охорони навколишнього природного середовища, а саме: 
- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повiтря здiйснюються при наявностi Дозволу на викиди, використовуються сучаснi ефективнi засоби очищення викидiв; 
- поступово вiдбувається замiна люмiнесцентних ламп (що мiстять ртуть) на безпечнi свiтлодiоднi лампи; 
- передача вiдходiв на видалення/утилiзацiю вiдбувається на договiрних умовах спецiалiзованим пiдприємствам.
Iнформацiя щодо проблем, якi впливають на дiяльнiсть 
1. Вiдсутнiсть дешевих позикових коштiв для придбання машин та обладнання для виробничих потреб, створення запасiв матерiалiв для значного розширення господарської дiяльностi. 
2. Нестабiльнiсть законодавства, в т.ч. митного та податкового. 
3. Нестабiльний валютний ринок України. 
Опис обраної полiтики щодо фiнансування дiяльностi Фiнансування дiяльностi пiдприємства здiйснюється за рахунок власних ресурсiв, а також використовуються можливостi залучення як довгострокових, так i короткострокових кредитiв банкiв та iнших позикових коштiв. 
Заставленого майна для забезпечення по кредитах, a6o iнших обмеження в користуваннi майном Товариства, станом на 31.12.2025р. немає.
III.Iнформацiя про господарську та фiнансову дiяльнiсть
1.Iнформацiя про основнi засоби 
 Товариство проводить незначне оновлення основних засобiв, а саме машин та обладнання, iнших необоротних матерiальних активiв.
2.Iнформацiя щодо вартостi чистих активiв
Опис: Вартiсть чистих активiв Товариства на кiнець 2025 року має вiд'ємне значення. 
Пояснення: Щодо до дотримання вимоги п.3 ст.155 Цивiльного кодексу України зменшення вартостi чистих активiв пояснюється укладанням, але не виконанням, або частковим не виконанням, протягом 2025року поточних договорiв на загальну суму 86 292,00 тис.грн. (з ПДВ). Очiкуваний прибуток по яких у сумi 15 093,00 тис.грн. (без ПДВ)
 Висновок: Виконання зобов'язань (надання послуг) по дiючим, але не виконаним поточним договорам пiдвищить фiнансовий результат 2026 року у сумi очiкуваного прибутку та, таким чином, повнiстю перекриє вiд'ємний показник вартостi чистих активiв Товариства.
3. Iнформацiя про обсяги виконаних робiт (послуг)
Протягом 2025 року Товариством виконанi наступнi роботи:
-Ремонт i технiчне обслуговування машин та устаткування промислового призначення на суму 7 962 тис.грн.(без ПДВ); 
-Iншi роботи на суму 1 435 тис.грн. (без ПДВ).
4.Iнформацiя про виробничу собiвартiсть виконаних робiт (послуг)
Собiвартiсть виконаних робiт (послуг) включає вартiсть сировини i матерiалiв,	витрати на оплату працi виробничих робiтникiв i iншi прямi витрати, а також вiдповiдну долю виробничих накладних витрат (розраховану на основi нормативного використання виробничих потужностей). 
Складовi витрати виробничої собiвартостi у  2025 роцi:
 - Матерiальнi витрати - 1 471,5 тис. грн. ( 20,93% вiд загальної суми витрат);
- Витрати на оплату працi  3 121 тис.грн. ( 44,4% вiд загальної суми витрат);
- Вiдрахування на соцiальнi заходи - 657 тис.грн. ( 9,35% вiд загальної суми витрат);
- Загальновиробничi витрати - 1 780 тис.грн. ( 25,32% вiд загальної суми витрат);
- Загальна сума витрат у складi виробничої собiвартостi - 7 030 тис.грн. 
Чиста можлива цiна продажу - це розрахункова цiна продажу в процесi звичайної дiяльностi за вирахуванням витрат на завершення виробництва i витрат зi збуту.
5.Iнформацiя про фiнансовi результати у 2025 роцi:
Отриманi Товариством збитки у 2025 роцi у сумi 12 101 тис.грн. пов'язанi з впливом цiлого ряду причин, а саме:
1.Низький рiвень прибутку по укладеним договорам (контрактам) з Мiнiстерством оборони України та Вiйськовими частинами на надання послуг для забеспечення потреб сектору безпеки i оборони в умовах воєнного стану.  При визначенi цiн (орiєнтовної, договiрної), рiвень прибутку встановлювався у розмiрi вiд 25 (двадцяти п'яти) вiдсоткiв вiд виробничої собiвартостi за винятком витрат на оплату купiвельних комплектуючих виробiв (напiвфабрикатiв), робiт (послуг) стороннiх пiдприємств та органiзацiй, на якi встановлювався рiвень прибутку у розмiрi 1 (один) вiдсоток.
2.Пiдвищення рiвня мiсцевих податкiв, а саме по оренднiй платi земельної дiлянки у порiвняннi за останнi п'ять рокiв:-
- у 2021р. - 1 719,6 тис. грн.;
- у 2022р. - 3 146,4 тис. грн.;
- у 2023р. - 3 619,2 тис. грн.;
- у 2024р. - 3 974,6 тис. грн.;
- у 2025р. - 4 259,6 тис. грн.
3.Витрати у сумi 2 851,7 тис. грн. у 2025 роцi, понесенi у зв'язку з необхiднiстю вiдновлення примiщень та споруд (ремонт покрiвлi цеху, ремонт вiкон, дверей, закриття рiзними видами будiвельних матерiалiв свiтових отворiв та iнше) пiсля ракетного удару, завданого пiдроздiлами збройних сил рф. 
Витрати у сумi 175 тис. грн. витраченi на ремонт бомбосховища для забезпечення безпеки робiтникiв пiдприємства та вiдповiдностi захисної споруди державним стандартам.
 Товариством по мiрi фiнансової можливостi  були укладенi договори з рiзними постачальниками (ПП "ДАСК-ЦЕНТР", ТОВ "Епiцентр К", ТОВ "Евро-Пластiк", ПП НВЦ "Лiдер" та iншi ФОП) на придбання    будiвельних та iнших матерiалiв, а також з постачальниками робiт (послуг) для виконання ремонтних робiт.

IV.Стратегiя подальшої дiяльностi щонайменше на рiк
1. Керiвництво та власники мають намiр  в подальшому розвивати пiдприємницьку дiяльнiсть в Українi. 
2.У областi управлiння капiталом керiвництво Товариства ставить перед собою за мету гарантувати пiдприємству можливiсть ведення безперервної дiяльностi для забезпечення доходiв акцiонерам i вигод iншим зацiкавленим сторонам, а також пiдтримка оптимальної структури капiталу з метою зниження витрат на його залучення.
3.Заходи щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Керiвництвом здiйснюється контроль за рiвнем ризику, однак немає гарантiї отримання збиткiв у випадку значних ринкових змiн, а саме:
-не пiдконтрольний ризик змiни обмiнного курсу гривнi, який призводить до значних збиткiв при перерахунку зобов'язань, виражених в iноземнiй валютi;
-ризик змiни цiн на сировину та матерiали, енергоресурси, що може привести до значних втрат та змiни цiн на продукцiю;
-ризик того, що одна iз сторiн операцiй з фiнансовими iнструментами послужить причиною фiнансових збиткiв iншої сторони внаслiдок невиконання зобов'язань по договору.
4.Основними каналами збуту є укладання разових та довгострокових договорiв на надання послуг, основними методами продажу є адресна та загальна реклама. Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї та передбачає можливiсть збiльшення його частки у цiй галузi. 
5.ПрАТ "IBП "Енергiя" передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному, здiйснюючi дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi.

                     Безперечно, повномасштабна вiйна, яку росiя розв'язала проти України, змусила поставити на паузу низку наших проектiв i здобуткiв попереднiх рокiв, проте це тимчасово.
Переважають позитивнi перспективи i мислення, що пiсля вiйни (а ми вiримо, що Перемога України вже незабаром) команда ПрАТ "IВП "Енергiя" разом iз усiм свiтом вiзьме участь у вiдбудовi нашої країни. Планiв чимало, тож вiйна - не вирок анi для українського народу, анi для бiзнесу.

Переконаний, ми все подолаємо, знайдемо новi шляхи та побудуємо нове.

СЛАВА УКРАЇНI!

                  Генеральний конструктор-
генеральний директор ПрАТ "IВП "Енергiя"                              Сергiй МАЦЬКО

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи
Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні	
Фiлатов Борис Альбертович			6235561	27,8772	
Желєзко Iгор Платонович			3355200	15	

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи
№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ	
1	2	3	4	
1	Статут	Статут  визначає правовий статус товариства, мету i предмет дiяльностi товариства; права та обов'язки акцiонерiв; статутний капiтал;  акцiї та iншi цiннi папери товариства; переважне право акцiонерiв у разi додаткової емiсiї акцiй; порядок нарахування та виплати дивiдендiв; структуру та органи товариства; порядок припинення товариства; внесення змiн до статуту товариства, iнше.	http://energia.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=104155	
2	Положення про наглядову раду	Положення визначає правовий статус, склад, строк повноважень, порядок формування та органiзацiю роботи наглядової ради, а також права, обов'язки та вiдповiдальнiсть членiв наглядової ради Товариства.	http://energia.pat.ua/documents/polozhennya?doc=1415	
3	Структура власностi	Структура власностi мiстить вiдомостi про:всiх осiб (у тому числi довiрених осiб), якi прямо та/або опосередковано володiють (самостiйно чи спiльно з iншими особами) 5 i бiльше вiдсотками акцiй емiтента (для акцiонерних товариств)	http://energia.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=103455	
4	Органiзацiйна структура	Органiзацiйна структура мiстить вiдомостi про:
органи управлiння та контролю особи, а також посади та iмена осiб, що входять до складу кожного з таких органiв; розподiл сфер вiдповiдальностi за напрямами дiяльностi; структурнi пiдроздiли; вiзуальнi зв'язки, що вiдображають пiдпорядкування посадових осiб та структурних пiдроздiлiв, зазначених у схемi.
	http://energia.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=103451	
5	Протоколи рiчних дистанцiйних загальних зборiв акцiонерiв	Розгляд звiтiв генерального конструктора - генерального директора   та наглядової ради ,  схвалення показникiв дiяльностi фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за звiтнi роки, затвердження розподiлу отриманого прибутку,  приведення у вiдповiднiсть до дiючого законодавства, внесення змiн та затвердження статуту Товариства у новiй редакцiї; обрання членiв наглядової ради Товариства.	http://energia.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=	

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року
2. Особлива інформація
№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року	
1	2	3	4	
1	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
Рiшення про подовження повноважень прийнято Наглядовою радою ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 12.03.2025 р., Протокол №12/03. Повноваження Мацько Сергiя Семеновича на посадi Генеральний конструктор - генеральний директор подовжено.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,012412%. Володiє пакетом акцiй емiтента у розмiрi: 187,50 грн. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать посадовiй  особi: 750 акцiй. Строк, протягом якого особа перебувала на посадi: з 15.03.2024 р. по 15.03.2025 р. Строк, на який набуто повноваження: з 15.03.2025 р. по 15.03.2026 р. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: Головний конструктор ПАТ "IВП "Енергiя".   Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає.	12.03.2025	https://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=111026	

КОДИ	
Дата	01.01.2026	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	за ЄДРПОУ	14308345	
Територія	Дніпропетровська обл.	за КАТОТТГ	UA12060170010720279	
Організаційно-правова форма господарювання	Акціонерне товариство	за КОПФГ	230	
Вид економічної діяльності	Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук	за КВЕД	72.19	
Середня кількість працівників: 106
Адреса, телефон: 50045 м.Кривий Рiг, вул. Окружна, 127, +38(056)404-70-27
Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку	v	
за міжнародними стандартами фінансової звітності		

Баланс
(Звіт про фінансовий стан)
на 31.12.2025 p.
Форма №1
Код за ДКУД	1801001	
Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	
1	2	3	4	
    I. Необоротні активи				
Нематеріальні активи	1000	19	12	
    первісна вартість	1001	50	50	
    накопичена амортизація	1002	( 31 )	( 38 )	
Незавершені капітальні інвестиції	1005	0	0	
Основні засоби	1010	1 171	2 148	
    первісна вартість	1011	43 445	45 027	
    знос	1012	( 42 274 )	( 42 879 )	
Інвестиційна нерухомість	1015	0	0	
    первісна вартість	1016	0	0	
    знос	1017	( 0 )	( 0 )	
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0	
    первісна вартість	1021	0	0	
    накопичена амортизація	1022	( 0 )	( 0 )	
Довгострокові фінансові інвестиції:				
    які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0	
    інші фінансові інвестиції	1035	0	0	
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	0	0	
Відстрочені податкові активи	1045	0	0	
Гудвіл	1050	0	0	
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	0	0	
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	0	0	
Інші необоротні активи	1090	0	0	
Усього за розділом I	1095	1 190	2 160	
    II. Оборотні активи				
Запаси	1100	19 922	67 874	
Виробничі запаси	1101	11 609	11 436	
Незавершене виробництво	1102	8 097	52 745	
Готова продукція	1103	0	0	
Товари	1104	216	3 693	
Поточні біологічні активи	1110	0	0	
Депозити перестрахування	1115	0	0	
Векселі одержані	1120	0	0	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	6	303	
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
    за виданими авансами	1130	1 348	4 077	
    з бюджетом	1135	2 789	1 010	
    у тому числі з податку на прибуток	1136	0	0	
    з нарахованих доходів	1140	0	0	
    із внутрішніх розрахунків	1145	2	0	
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	259	0	
Поточні фінансові інвестиції	1160	335	335	
Гроші та їх еквіваленти	1165	2 961	666	
Готівка	1166	0	0	
Рахунки в банках	1167	2 961	666	
Витрати майбутніх періодів	1170	21	25	
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	0	0	
у тому числі в:				
    резервах довгострокових зобов’язань	1181	0	0	
    резервах збитків або резервах належних виплат	1182	0	0	
    резервах незароблених премій	1183	0	0	
    інших страхових резервах	1184	0	0	
Інші оборотні активи	1190	0	0	
Усього за розділом II	1195	27 643	74 290	
    III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	0	0	
Баланс	1300	28 833	76 450	

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	
1	2	3	4	
    I. Власний капітал				
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	5 592	5 592	
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0	
Капітал у дооцінках	1405	0	0	
Додатковий капітал	1410	20 004	20 004	
Емісійний дохід	1411	0	0	
Накопичені курсові різниці	1412	0	0	
Резервний капітал	1415	226	226	
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	-16 871	-28 972	
Неоплачений капітал	1425	( 0 )	( 0 )	
Вилучений капітал	1430	( 0 )	( 0 )	
Інші резерви	1435	0	0	
Усього за розділом I	1495	8 951	-3 150	
    II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення				
Відстрочені податкові зобов’язання	1500	0	0	
Пенсійні зобов’язання	1505	0	0	
Довгострокові кредити банків	1510	0	0	
Інші довгострокові зобов’язання	1515	0	0	
Довгострокові забезпечення	1520	0	0	
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	0	0	
Цільове фінансування	1525	0	0	
Благодійна допомога	1526	0	0	
Страхові резерви	1530	0	0	
у тому числі:				
    резерв довгострокових зобов’язань	1531	0	0	
    резерв збитків або резерв належних виплат	1532	0	0	
    резерв незароблених премій	1533	0	0	
    інші страхові резерви	1534	0	0	
Інвестиційні контракти	1535	0	0	
Призовий фонд	1540	0	0	
Резерв на виплату джек-поту	1545	0	0	
Усього за розділом II	1595	0	0	
    IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення				
Короткострокові кредити банків	1600	0	0	
Векселі видані	1605	0	0	
Поточна кредиторська заборгованість за:				
    довгостроковими зобов’язаннями	1610	0	0	
    товари, роботи, послуги	1615	3 025	1 989	
    розрахунками з бюджетом	1620	584	2 251	
    у тому числі з податку на прибуток	1621	0	0	
    розрахунками зі страхування	1625	0	0	
    розрахунками з оплати праці	1630	1 845	1 861	
    одержаними авансами	1635	1 370	67 175	
    розрахунками з учасниками	1640	0	0	
    із внутрішніх розрахунків	1645	197	124	
    страховою діяльністю	1650	0	0	
Поточні забезпечення	1660	0	0	
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0	
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	0	0	
Інші поточні зобов’язання	1690	12 861	6 200	
Усього за розділом IІІ	1695	19 882	79 600	
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0	
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	0	0	
Баланс	1900	28 833	76 450	
Примітки: Примiтки вiдсутнi.

Керівник				Мацько Сергiй Семенович

Головний бухгалтер			Красiкова Тетяна Германiвна

КОДИ	
Дата	01.01.2026	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	за ЄДРПОУ	14308345	

Звіт про фінансові результати
(Звіт про сукупний дохід)
за 2025 рік
Форма №2
І. Фінансові результати
Код за ДКУД	1801003	
Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	9 397	64 586	
Чисті зароблені страхові премії	2010	0	0	
Премії підписані, валова сума	2011	0	0	
Премії, передані у перестрахування	2012	( 0 )	( 0 )	
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	0	0	
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	0	0	
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 7 030 )	( 48 869 )	
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	( 0 )	( 0 )	
Валовий:
    прибуток	2090	2 367	15 717	
    збиток	2095	( 0 )	( 0 )	
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань	2105	0	0	
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	0	0	
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	0	0	
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	0	0	
Інші операційні доходи	2120	2	3 408	
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	0	0	
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	0	0	
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	0	0	
Адміністративні витрати	2130	( 13 731 )	( 21 649 )	
Витрати на збут	2150	( 245 )	( 70 )	
Інші операційні витрати	2180	( 2 067 )	( 44 917 )	
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	0	0	
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	0	0	
Фінансовий результат від операційної діяльності:
    прибуток	2190	0	0	
    збиток	2195	( 13 674 )	( 47 511 )	
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0	
Інші фінансові доходи	2220	0	0	
Інші доходи	2240	1 600	42 100	
Дохід від благодійної допомоги	2241	0	0	
Фінансові витрати	2250	( 0 )	( 0 )	
Втрати від участі в капіталі	2255	( 0 )	( 0 )	
Інші витрати	2270	( 0 )	( 0 )	
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	0	0	
Фінансовий результат до оподаткування:
    прибуток	2290	0	0	
    збиток	2295	( 12 074 )	( 5 411 )	
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-27	-864	
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0	
Чистий фінансовий результат:
    прибуток	2350	0	0	
    збиток	2355	( 12 101 )	( 6 275 )	
II. Сукупний дохід
Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	0	0	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0	
Накопичені курсові різниці	2410	0	0	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0	
Інший сукупний дохід	2445	0	0	
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0	
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом	2455	( 0 )	( 0 )	
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0	
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	-12 101	-6 275	
III. Елементи операційних витрат
Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Матеріальні затрати	2500	3 365	7 240	
Витрати на оплату праці	2505	36 064	41 342	
Відрахування на соціальні заходи	2510	6 996	7 046	
Амортизація	2515	612	338	
Інші операційні витрати	2520	7 024	54 084	
Разом	2550	54 061	110 050	
ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій
Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Середньорічна кількість простих акцій	2600	22 368 000	22 368 000	
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	22 368 000	22 368 000	
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-0,540000	-0,280000	
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0,000000	0,000000	
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0,00	0,00	
Примітки: Примiтки вiдсутнi.

Керівник				Мацько Сергiй Семенович

Головний бухгалтер			Красiкова Тетяна Германiвна

КОДИ	
Дата	01.01.2026	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	за ЄДРПОУ	14308345	

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
За 2025 рік
Форма №3
Код за ДКУД	1801004	

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:				
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	9 601	67 902	
Повернення податків і зборів	3005	0	0	
 у тому числі податку на додану вартість	3006	0	0	
Цільового фінансування	3010	486	453	
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	0	0	
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	67 175	0	
Надходження від повернення авансів	3020	0	110	
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	1	0	
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	0	0	
Надходження від операційної оренди	3040	0	0	
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 	3045	0	0	
Надходження від страхових премій	3050	0	0	
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	0	0	
Інші надходження	3095	0	0	
Витрачання на оплату: 				
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 19 740 )	( 50 131 )	
Праці	3105	( 28 850 )	( 31 453 )	
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 5 584 )	( 6 634 )	
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 22 302 )	( 13 706 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на прибуток	3116	( 296 )	( 1 612 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на додану вартість	3117	( 9 497 )	( 0 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з інших податків і зборів	3118	( 12 509 )	( 12 094 )	
Витрачання на оплату авансів	3135	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( 486 )	( 453 )	
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( 0 )	( 0 )	
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( 0 )	( 0 )	
Інші витрачання	3190	( 1 361 )	( 0 )	
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	-1 060	-33 912	
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:				
    фінансових інвестицій	3200	0	0	
    необоротних активів	3205	0	0	
Надходження від отриманих:				
    відсотків	3215	0	0	
    дивідендів	3220	0	0	
Надходження від деривативів	3225	0	0	
Надходження від погашення позик	3230	0	0	
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	0	
Інші надходження	3250	0	0	
Витрачання  на придбання:				
    фінансових інвестицій	3255	( 0 )	( 0 )	
    необоротних активів	3260	( 1 025 )	( 804 )	
Виплати за деривативами	3270	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на надання позик	3275	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( 0 )	( 0 )	
Інші платежі	3290	( 0 )	( 0 )	
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-1 025	-804	
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:				
Власного капіталу	3300	0	0	
Отримання позик	3305	6 760	11 238	
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	0	
Інші надходження	3340	0	22 100	
Витрачання  на:				
Викуп власних акцій	3345	( 0 )	( 0 )	
Погашення позик	3350	( 6 970 )	( 0 )	
Сплату дивідендів	3355	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( 0 )	( 0 )	
Інші платежі	3390	( 0 )	( 5 967 )	
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-210	27 371	
Чистий рух коштів за звітний період	3400	-2 295	-7 345	
Залишок коштів на початок року	3405	2 961	10 306	
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	0	0	
Залишок коштів на кінець року	3415	666	2 961	
Примітки: Примiтки вiдсутнi.

Керівник				Мацько Сергiй Семенович

Головний бухгалтер			Красiкова Тетяна Германiвна

КОДИ	
Дата	01.01.2026	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	за ЄДРПОУ	14308345	

Звіт про власний капітал
За 2025 рік
Форма №4
Код за ДКУД	1801005	
Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Залишок на початок року	4000	5 592	0	20 004	226	-16 871	0	0	8 951	
Коригування:
Зміна облікової політики	4005	0	0	0	0	0	0	0	0	
Виправлення помилок 	4010	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інші зміни 	4090	0	0	0	0	0	0	0	0	
Скоригований залишок на початок року 	4095	5 592	0	20 004	226	-16 871	0	0	8 951	
Чистий прибуток (збиток) за звітний період 	4100	0	0	0	0	-12 101	0	0	-12 101	
Інший сукупний дохід за звітний період 	4110	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 	4111	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 	4112	0	0	0	0	0	0	0	0	
Накопичені курсові різниці 	4113	0	0	0	0	0	0	0	0	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств 	4114	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інший сукупний дохід 	4116	0	0	0	0	0	0	0	0	
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 	4200	0	0	0	0	0	0	0	0	
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу  	4205	0	0	0	0	0	0	0	0	
Відрахування до резервного капіталу 	4210	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства 	4215	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів 	4220	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення 	4225	0	0	0	0	0	0	0	0	
Внески учасників: 
Внески до капіталу 	4240	0	0	0	0	0	0	0	0	
Погашення заборгованості з капіталу 	4245	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення капіталу: 
Викуп акцій  	4260	0	0	0	0	0	0	0	0	
Перепродаж викуплених акцій 	4265	0	0	0	0	0	0	0	0	
Анулювання викуплених акцій 	4270	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення частки в капіталі 	4275	0	0	0	0	0	0	0	0	
Зменшення номінальної вартості акцій 	4280	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інші зміни в капіталі 	4290	0	0	0	0	0	0	0	0	
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві 	4291	0	0	0	0	0	0	0	0	
Разом змін у капіталі  	4295	0	0	0	0	-12 101	0	0	-12 101	
Залишок на кінець року 	4300	5 592	0	20 004	226	-28 972	0	0	-3 150	
Примітки: Примiтки вiдсутнi.

Керівник				Мацько Сергiй Семенович

Головний бухгалтер			Красiкова Тетяна Германiвна

Примітки до фінансової звітності, складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності
Примiтки до фiнансової звiтностi, складеної вiдповiдно до мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi
ПРИМIТКИ ДО ФIНАНСОВОЇ ЗВIТНОСТI
Приватного акцiонерного товариства 
"IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"
 СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ, ЗА 2024 РIК
Опис характеру операцiй i основних напрямкiв дiяльностi пiдприємства 
Важливi подiї розвитку
Вiдкрите акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя" створене за наказом регiонального вiддiлення Фонду державного майна України по Днiпропетровськiй областi вiд 03.12.1996 р. шляхом перетворення державного пiдприємства дослiдного заводу "Енергiя" у вiдкрите акцiонерне товариство вiдповiдно до Указу Президента України "Про завдання та особливостi приватизацiї державного майна в 1996 роцi" вiд 19 березня 1996 року. У 2010 роцi Товариство змiнило найменування у зв'язку зi змiною типу акцiонерного товариства на Публiчне акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя". У 2021 роцi Товариство змiнило найменування у зв'язку зi змiною типу акцiонерного товариства на Приватне акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя" (дата та номер запису у ЄДРПОУ: 01.07.2021, 1002271070030001952).
Iнформацiя про органiзацiйну структуру емiтента
Дочiрнiх пiдприємств, фiлiй та представництв емiтент не має, змiн в органiзацiйнiй структурi  у вiдповiдностi з попереднiм звiтним перiодом  не було та  в подальшому не передбачається.
Основнi види дiяльностi
Основними видами дiяльностi Товариства є: дослiдження й експериментальнi розробки у сферi iнших природничих i технiчних наук; виробництво двигунiв i турбiн, крiм авiацiйних, автотранспортних i мотоциклетних двигунiв; ремонт i технiчне обслуговування машин i устаткування промислового призначення. Основним видом дiяльностi Товариства, за рахунок якого було отримано бiльше 94% доходу у звiтному роцi є надання послуг з ремонту i технiчного обслуговування машин i устаткування промислового призначення. Перспективнiсть надання послуг полягає в якiсному та кiлькiсному розширеннi обслуговування юридичних осiб. Залежнiсть вiд сезонних змiн незначна. Основнi клiєнти Товариства - юридичнi особи - резиденти України. 
Персонал та оплата працi 
Протягом звiтного перiоду середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу становила 100 осiб, середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом 0 осiб, працiвникiв, якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) 0 осiб.   Фонд оплати працi робiтникiв у звiтному роцi становив 20 813,00 тис. грн. i в порiвняннi з попереднiм роком фонд оплати працi зменшився. Кадрова програма емiтента, спрямована на забезпечення рiвня квалiфiкацiї працiвникiв операцiйним потребам емiтента: Товариство на постiйнiй основi здiйснює навчання працiвникiв з метою пiдвищення рiвня їх квалiфiкацiї вiдносно операцiйних потреб емiтента, проводить соцiально-психологiчнi дослiдження у сферах мотивацiї персоналу, адаптацiї молодих працiвникiв та iнше.
Iнформацiя про факти виплати штрафних санкцiй
Протягом звiтного перiоду факти порушень дiючого законодавства та виплати штрафних санкцiй вiдсутнi. 
Iнформацiя щодо судових справ, стороною в яких виступає емiтент
Судовi справи, стороною в яких виступає емiтент, його дочiрнi пiдприємства або його посадовi особи вiдсутнi.
Умови дiяльностi 
Основна господарська дiяльнiсть Товариства здiйснюється на територiї України. Ринки, що розвиваються, такi як Україна, бiльш, нiж розвинутi ринки, схильнi до рiзноманiтних ризикiв,  включаючи економiчнi, полiтичнi, соцiальнi, правовi та законодавчi ризики. Як уже траплялося у минулому, iснуючi чи потенцiйнi фiнансовi проблеми або збiльшення потенцiйних ризикiв, пов'язаних з iнвестицiями у економiки, що розвиваються, можуть негативно впливати на iнвестицiйний клiмат в Українi та українську економiку в цiлому.
Закони та нормативно-правовi акти, якi впливають на дiяльнiсть пiдприємств в Українi зазнають стрiмких змiн.  Податкове, валютне та митне законодавство в межах України можуть тлумачитися по рiзному, а iншi правовi та фiскальнi перешкоди спричиняють проблеми, з якими стикаються Товариства, якi дiють в Українi. Майбутнiй економiчний напрямок України  значною мiрою залежить вiд заходiв, яких вживає уряд у економiчнiй, фiнансовiй i валютнiй сферах, разом iз розвитком  правової, нормативної та полiтичної систем.
Основнi ризики дiяльностi 
Основними ризиками в дiяльностi емiтента є змiни у податковому законодавствi та порушення термiнiв розрахункiв з боку контрагентiв. Також негативно впливають на дiяльнiсть товариства загальнодержавнi особливостi, а саме: постiйнi фiнансово -економiчнi змiни, полiтична ситуацiя, податкова полiтика. Всi цi фактори можуть призвести до зменшення обсягiв виконуваних робiт та надаваних послуг та призвести до зменшення прибутку Товариства. 
ПрАТ "IВП "Енергiя" є експортно-орiєнтованим пiдприємством; крiм того специфiка виготовлення продукцiї Товариства (газотурбiнна технiка та розробки нової технiки) передбачає укладання довгострокових договорiв строком виконання вiд 9 мiсяцiв. В таких умовах залежнiсть вiд стану валютного ринку та валютної полiтики Уряду та НБУ є суттєвою. На дiяльнiсть емiтента впливає нестабiльнiсть цiнової та економiчної полiтики держави, зростання iндексу iнфляцiї, що приводить до зростання цiн на матерiали та сировину, а також на послуги, що обумовлює сплатопроможнiсть замовникiв; недостатнiсть власних обiгових коштiв, а також значний податковий тиск на результати дiяльностi пiдприємства та фонд оплати працi; нестабiльнiсть законодавства України, а також негативний вплив макроекономiчних процесiв на загальний стан в країнi, i як наслiдок, зниження обсягiв промислового виробництва в цiлому i зниження дiлової активностi емiтента. Викладенi проблеми свiдчать про високий ступiнь залежностi вiд законодавчих та економiчних обмежень. Вирiшення цих проблем можливо лише у разi змiн в економiцi та податковiй полiтицi держави, а звiдси полiтичнi та макроекономiчнi ризики емiтента тобто: полiтична нестабiльнiсть, зниження темпiв економiчного розвитку, зростання iнфляцiї, податкове навантаження.
Офiцiйна сторiнка в Iнтернетi, на якiй доступна iнформацiя про пiдприємство
http://energia.pat.ua  
Адреса електронної пошти
ipp-energia@ukr.net
Облiкова полiтика, судження i оцiнки
Бухгалтерський облiк Товариства вiдповiдає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi" № 996-XIV вiд 16.07.99 р., мiжнародним стандартам фiнансової звiтностi та iншим нормативним документам з питань бухгалтерського облiку.
Ця фiнансова звiтнiсть спецiального призначення була пiдготовлена вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi (МСФЗ). Фiнансова та бухгалтерська звiтнiсть пiдприємства формується з дотриманням таких принципiв: обачностi, безперервностi дiяльностi, перiодичностi, iсторичної (фактичної) собiвартостi, принципу нарахування, єдиного грошового вимiрника.   
Податковий облiк
Податковий облiк на пiдприємствi здiйснюється вiдповiдно до Податкового Кодексу України № 2755 з урахуванням мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку та фiнансової звiтностi.
Витрати на податки включають податки, розрахованi у вiдповiдностi до дiючого податкового законодавства України.
Сплату податкiв та платежiв пiдприємство здiйснює самостiйно.
Українськi податковi органи все частiше звертають свою увагу на дiловi кола, що спричинено загальним економiчним середовищем. У зв'язку з цим, мiсцеве та нацiональне податковi середовища в Українi постiйно змiнюються умовах через випадки непослiдовного застосування, тлумачення та здiйснення.
Недотримання українських законiв i нормативних актiв може призвести до стягнення значних штрафiв та пенi. Майбутнi податковi перевiрки можуть прийняти рiшення по нарахуванню податкiв у проблемних моментах чи оцiнках, протилежнi тим, що було вiдображено у податковiй звiтностi Товариства. Такi оцiнки можуть включати податки, штрафи та пенi, i данi суми можуть бути iстотними. Товариство вважає, що дотрималось усiх вимог податкового законодавства, проте в останнiй час набула чинностi велика кiлькiсть нових норм у податковiй та валютнiй сферах, а також пов'язанi з ними нормативнi акти, якi не завжди чiтко прописанi.
Податковi пiльги
У 2024 роцi ПрАТ "Енергiя" пiльгами з податку на додану вартiсть та податку на прибуток не користувалося. 
Мета фiнансової звiтностi 
Фiнансовi звiти було пiдготовлено на основi припущення про безперервнiсть функцiонування. Використання цього припущення як основи для облiку є прийнятним, якщо управлiнський персонал не планує лiквiдувати Товариство або припинити дiяльнiсть, або не має окрiм цього iншої реальної альтернативи. Пiд час виконання нами аудиту фiнансових звiтiв ми дiйшли висновку, що використання управлiнським персоналом припущення про безперервнiсть функцiонування як основи для облiку пiд час пiдготовки фiнансових звiтiв Товариства є доречним.
Управлiнський персонал не iдентифiкував суттєвої невизначеностi, яка могла б поставити пiд значний сумнiв здатнiсть суб'єкта господарювання безперервно продовжувати дiяльнiсть та, вiдповiдно, таку невизначенiсть не розкрито в фiнансовiй звiтностi Товариства. При проведеннi аудиту фiнансової звiтностi ми також не iдентифiкували такої суттєвої невизначеностi. Тим не менш, нi управлiнський персонал, нi аудитор не можуть дати гарантiю щодо можливостi Товариства безперервно продовжувати дiяльнiсть.
Фiнансова звiтнiсть була пiдготовлена в нацiональнiй валютi України - українськiй гривнi. Суми представленi в тисячах українських гривень. Фiнансова звiтнiсть є фiнансовою звiтнiстю загального призначення.
При складаннi фiнансової звiтностi використовувалися виключно МСФЗ та МСБО, якi опублiкованi на офiцiйному веб-сайтi Мiнiстерства фiнансiв України. Фiнансова звiтнiсть складена у вiдповiдностi до МСФЗ, що є чинними станом на 31.12.2024 р. Компанiя не застосовує жодних МСФЗ достроково. Формат фiнансових звiтiв представлений з урахуванням вимог Мiнiстерства фiнансiв України, що затверджує форми фiнансових звiтiв в Українi. Статтi фiнансової звiтностi за МСФЗ вписанi в найбiльш доречнi рядки форм фiнансових звiтiв, затверджених Мiнiстерством фiнансiв України. Змiст рядкiв конкретизовано у Примiтках. Рядки не мiстять посилань на вiдповiднi Примiтки, тому що це не передбачено формами, але Примiтки структуровано для полегшення користування. Ця фiнансова звiтнiсть була пiдготовлена вiдповiдно до принципу оцiнки за первiсною вартiстю (з урахуванням вимог МСФЗ), Вiдповiдальним за ведення даної полiтики в рамках Товариства є Генеральний конструктор - генеральний директор. Контроль виконання полiтики на пiдприємствi покладено на головного бухгалтера. Керiвництво використовує ряд оцiнок i припущень, що базуються на попередньому досвiдi керiвництва та iнших факторах, у тому числi на очiкуваннях щодо майбутнiх подiй, якi вважаються обгрунтованими за iснуючих обставин, стосовно представлення активiв i зобов'язань, розкриття умовних активiв i зобов'язань тощо при пiдготовцi фiнансової звiтностi у вiдповiдностi з вимогами МСФЗ. Фактичнi результати можуть вiдрiзнятися вiд вказаних оцiнок. Припущення та зробленi на їхнiй основi розрахунковi оцiнки постiйно аналiзуються на предмет необхiдностi їх змiни. Змiни в оцiнках визнаються в тому звiтному перiодi, коли цi оцiнки були переглянутi, i в усiх наступних перiодах перспективно. Пiд час пiдготовки цiєї фiнансової звiтностi керiвництвом було зроблено наступнi судження, оцiнки та припущення: 1) Товариство продовжуватиме свою дiяльнiсть на пiдставi принципу безперервностi. 2) Жодний компонент бiзнесу та/або група активiв чи окремi активи не передбаченi на продаж та не класифiкованi як групи вибуття. Вся дiяльнiсть розглядається як дiяльнiсть, що продовжується, iнформацiя з припиненої дiяльностi не наводиться. 3) Ознаки знецiнення нефiнансових активiв вiдсутнi. 4) Строки корисного використання довгострокових нефiнансових активiв обгрунтованi; цiлком зношенi активи продовжують використовуватися та не можуть бути списаними з балансу, так як Товариство їх фактично використовує, пiдтримує робочий стан. 5) Резерви щорiчних вiдпусток не нараховуються. 6) Товариством оцiнено, що для тих активiв та зобов'язань, що вiдображенi в балансi як довгостроковi (крiм вiдстрочених податкiв), вiдшкодування активiв або погашення зобов'язань, вiдповiдно, вiдбудеться бiльш нiж через дванадцять мiсяцiв з дати балансу для кожного рядка активiв та зобов'язань, а по поточним - не бiльш нiж протягом календарного року. 7) Товариством оцiнено, що договори, за якими вона виступає орендодавцем та орендарем, не мiстять ознак фiнансової оренди та повиннi класифiкуватися як операцiйна оренда. Фiнансова звiтнiсть Товариства складається у вiдповiдностi з основними якiсними характеристиками, що визначенi Принципами пiдготовки фiнансової звiтностi та МСБО 1:
 o зрозумiлiсть;
 o умиснiсть (iстотнiсть);
 o достовiрнiсть (правдиве представлення, перевага змiсту над формою, нейтральнiсть, обачливiсть, повнота);
 o спiвставнiсть. 
Облiковi полiтики послiдовно застосовуються до аналогiчних статей, за виключенням випадкiв, коли Стандарт чи Iнтерпретацiя вимагає/дозволяє проводити категоризацiю статей. Облiкова полiтика не пiдлягає змiненню, за виключенням наступних випадкiв:
 o   змiнення облiкової полiтики вимагається стандартом  МСФЗ чи iнтерпретацiєю;
 o змiнення облiкової полiтики призведе до того, що у фiнансовiй звiтностi буде представлена бiльш надiйна та умисна iнформацiя.
Прийнята облiкова полiтика застосовується для повного пакету фiнансової звiтностi за МСФЗ. Надалi планується застосування такої облiкової полiтики, що вiдповiдатиме облiковiй полiтицi, застосованiй в цьому звiтному роцi, за винятком добровiльної змiни облiкової полiтики, i можливого впливу наведених нижче стандартiв та iнтерпретацiй i поправок (змiн) до них, якi набирають чинностi з 1 сiчня 2024 року та iнших майбутнiх дат. 
При необхiдностi можливе внесення змiн у звiтнiсть. (п. 17 МСБО 10 "Подiї пiсля звiтного перiоду"). 

Прийняття нових та переглянутих МСФЗ 
Новi стандарти МСФЗ, роз'яснення та поправки до чинних стандартiв та роз'яснень, що починаються 1 сiчня 2024 року або пiсля цiєї дати.
Товариство не застосовувало опублiкованi достроково стандарти, роз'яснення або поправки, якi були випущенi, але не вступили в силу.
Новi стандарти i поправки, якi застосовувалися вперше в 2024 роцi, не мали iстотного впливу на рiчну фiнансову звiтнiсть Товариства.

Основнi засоби
Пiсля початкового визнання об'єкти основних засобiв та нематерiальнi активи в подальшому облiковуються за iсторичною собiвартiстю з вирахуванням накопиченої амортизацiї. Амортизацiя нематерiальних активiв нараховується прямолiнiйним методом. 
Усi необоротнi (матерiальнi та нематерiальнi) активи пiдлягають амортизацiї (крiм землi та незавершених капiтальних iнвестицiй). За кожним об'єктом необоротних активiв визначається вартiсть, яка амортизується.
До основних засобiв емiтента належать рухомi та нерухомi основнi фонди, у тому числi будiвлi та споруди, машини та обладнання, прилади, меблi, транспортнi засоби, устаткування, обчислювальна технiка тощо. У звiтному перiодi значних правочинiв щодо основних засобiв емiтент не укладав. Виробнича потужнiсть Товариства визначається в тих самих одиницях вимiру, в яких здiйснюється облiк продукцiї, що виготовляється та послуг, що надаються. Емiтент здiйснює визначення виробничої потужностi вартiсним показником усього обсягу продукцiї та послуг. Поточна (фактично досягнута) виробнича потужнiсть Товариства визначається перiодично у зв'язку зi змiною умов виробництва або перевищенням проектних показникiв. Аналiз використання всього виробничого потенцiалу пiдприємства здiйснюється Товариством по даним планового i звiтного балансу виробничих потужностей на основi таких показникiв, як загальний, iнтенсивний та екстенсивний коефiцiєнти використання виробничих потужностей. Емiтент також здiйснює розрахунок резервiв збiльшення випуску продукцiї, звертаючи при цьому основну увагу на введення в дiю невстановленого обладнання, замiну i модернiзацiю обладнання, скорочення цiлоденних та внутрiшньо змiнних простоїв, пiдвищення коефiцiєнта змiнностi та iнтенсивностi використання обладнання, тощо. У звiтному перiодi, ступiнь використання основних засобiв, в т.ч. машин та обладнання емiтентом складає близько 79,46     %. Способи утримання активiв Товариства: активи пiдприємства щорiчно iнвентаризуються, їх вартiсть вiдображається в балансi пiдприємства. При цьому витрати на ремонт i обслуговування основних засобiв здiйснюються для вiдновлення або пiдтримання очiкуваних вiд них майбутнiх економiчних вигод та списуються на витрати в момент їх виникнення. Витрати, пов'язанi з полiпшенням стану основних засобiв, що приводять до збiльшення очiкуваних майбутнiх економiчних вигод, включаються до балансової вартостi основних засобiв. Всi основнi засоби є власнiстю Товариства i розташованi на виробничому майданчику ПрАТ "IВП "Енергiя" за адресою; 50045, м. Кривий Рiг, вул. Окружна, 127. На думку Емiтента екологiчнi питання не позначаються на використаннi активiв пiдприємства. На даний час Товариство не визначилося щодо планiв капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв у зв'язку з значним грошових вкладеннями та залученнями кредитних ресурсiв, вартiсть яких є високою. В результатi за звiтний перiод суттєвих змiн у складi основних засобiв не вiдбувалося, планiв капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв Товариством не складалося.
Термiни корисного використання основних засобiв
Об'єкти основних засобiв вiдображаються за первинною вартiстю за вирахуванням накопиченої амортизацiї. Оцiнка термiну корисного використання об'єктiв основних засобiв є предметом судження керiвництва, що грунтується на досвiдi експлуатацiї подiбних об'єктiв основних засобiв. При визначеннi величини термiну корисного використання активiв керiвництво розглядає спосiб застосування об'єкту, темпи його технiчного старiння, фiзичний знос i умови експлуатацiї. Змiни у вказаних передумовах можуть вплинути на коефiцiєнти амортизацiї в майбутньому.
Амортизацiю основних засобiв Пiдприємство нараховує iз застосуванням прямолiнiйного методу, який дiяв на протязi 2023 року, за яким первiсна вартiсть активу рiвномiрно зменшується до лiквiдацiйної вартостi протягом строку корисного використання об'єкта. При нарахуваннi амортизацiї понижуючий коефiцiєнт не застосовувався.
Амортизацiя основних засобiв нараховується з метою списання активiв впродовж термiну їх корисного використання. Нарахування робиться з використанням наступних встановлених термiнiв корисного використання:
 Найменування групи основних засобiв	Строк експлуатацiї (рокiв)
Будiвлi	50
Iнструменти, прилади, iнвентар (меблi)	5
Машини та обладнання	5

Щодо знецiнення основних засобiв. Аналiз знецiнення основних засобiв вимагає оцiнки вартостi використання активу або групи активiв, що генерує самостiйний грошовий потiк. При оцiнцi вартостi використання застосовувалося дисконтування очiкуваних майбутнiх грошових потокiв до їх поточної вартостi по ставцi дисконтування до вирахування податкiв, яка вiдбиває поточну ринкову оцiнку тимчасової вартостi грошей i оцiнку ризикiв, властивих цьому активу. За станом на 31 грудня 2024 року ознак знецiнення основних засобiв не спостерiгалося.
Строки корисного використання та правила нарахування амортизацiї визначенi Облiковою полiтикою Пiдприємства. Малоцiннi необоротнi матерiальнi активи амортизуються 100 % при введеннi в експлуатацiю.
Станом на 31 грудня 2024 року у складi основних засобiв вiдображено:
Група ОС	За первiсною вартiстю станом на 31 грудня 2024 року	Амортизацiя станом на 31 грудня 2024 року накопичена за перiод
Будинки та споруди	35 971,0	155,0
Iнструменти, прилади, iнвентар (меблi)        	1 307,0	1,0
Машини та обладнання	4 522,0	 39,0
Транспортнi засоби	382,0	0,0
Iншi основнi засоби	805,0	32,0
Iншi необоротнi матерiальнi активи	458,0	106,0
	43 445,0	333,0

Вартiсть основних засобiв, що повнiстю амортизованi, але продовжують використовуватись 42 274,00 тис. грн.
Термiни та умови користування основними засобами (за основними групами): 
1)будiвлi, споруди та передавальнi засоби - 50/15/10 рокiв;
2)iнструменти, прилади, iнвентар, меблi  5  рокiв;  
3)машини та обладнання  5 рокiв;
4)транспортнi засоби 5  рокiв;  
5)iншi основнi засоби  5/12 рокiв.
Ступiнь зносу основних засобiв становить  97,12 %  та по групах:
1)будiвлi, споруди та передавальнi засоби - 98,5%,  
2)машин та обладнання - 96 %, 
3)iнструменти, прилади, iнвентар, меблi - 100%,
4)транспортнi засоби - 100%,
5)iншi основнi засоби - 41,03%.
Змiни у вартостi основних засобiв: суттєвих змiни у вартостi основних засобiв немає.
Iнформацiя про всi обмеження на використання майна емiтента: обмеження на використання майна вiдсутня.

Малоцiннi та швидкозношуванi предмети
Предмети, термiн використання яких менше одного року, що супроводжують виробничий процес протягом звiтного перiоду, облiковуються на рахунку 22 " Малоцiннi та швидкозношуванi предмети". У момент передачi таких активiв в експлуатацiю списуються з балансу (у розмiрi 100% вiд їх вартостi) з одночасною органiзацiєю їх оперативного кiлькiсного облiку за мiсцями експлуатацiї i вiдповiдальних особах протягом строку фактичного використання таких предметiв.

Малоцiннi необоротнi активи.
В складi малоцiнних необоротних активiв облiковуються об'єкти вартiстю до 20 000,00 грн. (без ПДВ) та очiкуваним термiном використання (експлуатацiї) бiльше одного року (або операцiйного циклу).
Амортизацiя малоцiнних необоротних активiв нараховується у першому мiсяцi їх використання (в момент введення в експлуатацiю) у розмiрi 100% їх вартостi вiдповiдно до ст. 145.1.6 Податкового Кодексу України №2755 Малоцiннi необоротнi активи списуються з балансу в мiсяцi введення їх в експлуатацiю.

Нематерiальнi активи 
Визнання, оцiнку та облiк нематерiальних активiв здiйснюється згiдно iз положеннями Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 38 (МСБО 38) "Нематерiальнi активи" з урахуванням  ст.145.1.1  Податкового Кодексу України №2755 вiдповiдно до визначених груп. 
Нематерiальнi активи вiдображаються за первiсною вартiстю за вирахуванням накопиченої амортизацiї. Первiсна вартiсть нематерiальних активiв складається з цiни придбання, мита, непрямих податкiв, що не пiдлягають вiдшкодуванню, та iнших витрат, безпосередньо пов'язаних з їх придбанням та доведенням до стану, у якому вони придатнi для використання за призначенням. Первiсна вартiсть нематерiальних активiв збiльшується на суму витрат, пов'язаних iз удосконаленням цих нематерiальних активiв i пiдвищенням їх можливостей, якi сприятимуть збiльшенню первiсно очiкуваних майбутнiх економiчних вигод вiд використання об'єкта нематерiальних активiв.
Витрати, що здiйснюються для пiдтримання об'єкта нематерiальних активiв в придатному для використання станi та одержання первiсно очiкуваних майбутнiх економiчних вигод вiд його використання, включаються до складу витрат звiтного перiоду.
Пiсля первiсного визнання нематерiальний актив вiдображається за його собiвартiстю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизацiї та будь-яких накопичених збиткiв вiд зменшення корисностi.
Одиницею облiку вважати окремий об'єкт  нематерiальних активiв. 
Товариство визначає термiн користування нематерiальними активами, який становить вiд 2 до 5 рокiв. Амортизацiя нематерiальних активiв проводиться прямолiнiйним методом, виходячи з первiсної вартостi нематерiальних активiв i норми амортизацiї, обчисленої виходячи з термiну корисного використання цього об'єкту. 
Лiквiдацiйна вартiсть об'єктiв нематерiальних активiв прирiвняна до нуля.
Капiталiзацiя вартостi нематерiальних активiв, отриманих Товариством в результатi розробки, вiдбувається при дотриманнi наступних критерiїв:
"Товариство має намiр, технiчну можливiсть та ресурси для доведення нематерiального активу до стану, у якому вiн придатний для реалiзацiї або використання;
"Товариство має можливiсть отримання майбутнiх економiчних вигод вiд реалiзацiї або   використання нематерiального активу;
"Товариство має iнформацiю для достовiрного визначення витрат, пов'язаних з розробкою нематерiального активу.
Найменування групи нематерiальних активiв	Первiсна вартiсть, 
тис. грн.	Сума амортизацiї, 
тис. грн.
Iншi нематерiальнi активи	50	31
Нематерiальнi активи облiковуються по первiснiй вартостi i не переоцiнювались.
Запаси
Запаси враховуються по найменшiй з двох величин: собiвартостi i можливої чистої цiни продажу. 
"Запаси визнаються активом, якщо iснує iмовiрнiсть того, що Товариство отримає в майбутньому економiчнi вигоди, пов'язанi з їх використанням, та їх вартiсть може бути достовiрно визначена. Собiвартiсть запасiв складається з:
"цiни придбання за вирахуванням торговельних та iнших знижок, 
"ввiзного мита та iнших податкiв (окрiм тих, що згодом вiдшкодовуються суб'єктовi господарювання податковими органами),
"витрат на транспортування, навантаження i розвантаження та iнших витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням готової продукцiї, матерiалiв та послуг. 
У разi продажу, вiдпуску у виробництво чи iншого вибуття запасiв Товариство використовує метод собiвартостi перших за часом надходження запасiв (метод ФIФО "перше надходження - перший видаток").  Оцiнка запасiв на дату балансу вiдображається в облiку Товариства по найменшiй з двох оцiнок: собiвартостi або чистiй вартостi реалiзацiї з урахуванням створеного резерву на знецiнення запасiв  вiдповiдно до облiкової полiтики Товариства.
Собiвартiсть готової продукцiї i незавершеного виробництва включає вартiсть сировини i матерiалiв, витрати на оплату працi виробничих робiтникiв i iншi прямi витрати, а також вiдповiдну долю виробничих накладних витрат (розраховану на основi нормативного використання виробничих потужностей). Чиста можлива цiна продажу - це розрахункова цiна продажу в процесi звичайної дiяльностi за вирахуванням витрат на завершення виробництва i витрат з продажу.
На звiтну дату стаття "Запаси" включає вартiсть сировини та матерiалiв i будiвельних матерiалiв.
Заставленого майна для забезпечення по кредиту, або iнших обмеження в користуваннi майном Товариства, станом на 31.12.2024 року немає.
Найменування групи запасiв	Вартiсть, тис. грн. на 31.12.2024
Виробничi запаси	11 711
Товари	-
Незавершене виробництво	7 944
Всього 	19 655

Дебiторська заборгованiсть. 
Дебiторська заборгованiсть облiковується за нижчою з двох вартостей: або балансова (справедлива) вартiсть, або вартiсть очiкуваного вiдшкодування, i складається з заборгованостей:
"Дебiторська заборгованiсть за товари роботи, послуги; 
"iнша поточна дебiторська заборгованiсть, до складу якої включено розрахунки з бюджетом, за виданими авансами, розрахунки з iншими дебiторами, розрахунки за соцiальним страхуванням.  

Знецiнення дебiторської заборгованостi по основнiй дiяльностi i iншiй дебiторськiй заборгованостi.
Керiвництво оцiнює вiрогiднiсть погашення дебiторської заборгованостi по основнiй дiяльностi i iншiй дебiторськiй заборгованостi на пiдставi аналiзу по окремих клiєнтах. При проведеннi такого аналiзу до уваги беруться наступнi чинники: аналiз дебiторської заборгованостi по основнiй дiяльностi i iншiй дебiторськiй заборгованостi по термiнах, їх зiставлення з термiнами кредитування клiєнтiв, фiнансове положення клiєнтiв i погашення ними заборгованостi у минулому. Якби фактично вiдшкодованi суми були меншими, нiж за оцiнками керiвництва, Пiдприємству довелося б враховувати додатковi витрати на знецiнення.
Дебiторська заборгованiсть	Строк погашення до 3-х рокiв	Строк погашення вiд 3-х до 5 рокiв	Строк погашення бiльше 5 рокiв
Дебiторська заборгованiсть за товари, роботи послуги (покупцi)		-	-
Дебiторська заборгованiсть за товари, роботи послуги (постачальники)	6	-	-
За виданими авансами	1 980	-	-
З бюджетом	2 913	-	-
За внутрiшнiми розрахунками	-	-	-
Iнша поточна дебiторська заборгованiсть  566    -    -
Фiнансовi iнструменти вiдображаються в облiку i звiтностi вiдповiдно до Мiжнародного стандарту фiнансової звiтностi 9 (МСФЗ 9) "Фiнансовi iнструменти". Пiдприємство класифiкує фiнансовi активи за справедливою вартiстю. Пiдприємство класифiкує фiнансовi зобов'язання за справедливою вартiстю з вiдображенням результату переоцiнки у прибутку або збитку. Такi зобов'язання, в тому числi похiднi фiнансовi iнструменти, якi є зобов'язаннями, у подальшому оцiнюються за справедливою вартiстю; Визнання та, у вiдповiдних випадках, припинення визнання звичайного придбання або продажу фiнансових активiв здiйснюється, з використанням облiку за датою операцiї або облiку за датою розрахункiв. Пiдприємство припиняє визнання фiнансового активу тодi i лише тодi, коли: а) строк дiї контрактних прав на грошовi потоки вiд фiнансового активу закiнчується, або б) Пiдприємство передає фiнансовий актив (як зазначено в параграфах 3.2.4 i 3.2.5), i ця передача вiдповiдає критерiям для припинення визнання вiдповiдно до параграфа 3.2.6 МСФЗ 9 При припиненнi визнання фiнансового активу повнiстю рiзниця мiж балансовою вартiстю (оцiненою на дату припинення визнання) та отриманою компенсацiєю (включаючи будь-який новий отриманий актив мiнус будь-яке нове взяте зобов'язання) визнають у прибутку або збитку. Суб'єкт господарювання вилучає фiнансове зобов'язання (або частину фiнансового зобов'язання) зi свого звiту про фiнансовий стан тодi i лише тодi, коли його погашають, тобто коли зобов'язання, визначене у контрактi, виконано, анульовано або строк його дiї закiнчується. 
Поточнi фiнансовi iнвестицiї складають на дату Балансу 335 тис. грн.
Грошовi кошти
 Грошовi кошти включають суму грошей в касi, на поточних рахунках i депозитах до запитання. Пiдприємство використовує прямий метод, згiдно з яким розкривається iнформацiя про основнi класи валових надходжень грошових коштiв чи валових виплат грошових коштiв. Грошовi потоки, якi виникають вiд операцiй в iноземнiй валютi, вiдображаються у функцiональнiй валютi Пiдприємства, iз застосуванням до суми в iноземнiй валютi такого курсу обмiну функцiональної валюти на iноземну валюту, який був на дату грошового потоку. Грошовi потоки, деномiнованi в iноземнiй валютi, вiдображаються способом, який вiдповiдає вимогам МСБО 21 "Вплив змiн валютних курсiв". Грошовi кошти, що вiдображаються за статтею балансу "Грошовi кошти та їх еквiваленти" завжди доступнi для оплати поточних зобов'язань i не є предметом будь-яких договiрних обмежень щодо їх використання для погашення боргових зобов'язань. 
В статтi Балансу "Грошовi кошти в нацiональнiй валютi" вiдображено залишок грошових коштiв на поточних рахунках у банку в сумi  2 961 тис. грн.
До складу статтi "Грошовi кошти"  включенi:
№ з/п	Найменування	Станом
на 31.12.2024 р., тис. грн
1Грошовi кошти в касi пiдприємства	-
2Грошовi кошти на поточних рахунках в банку	2 961
3Грошовi кошти в дорозi	-
4Еквiваленти грошових коштiв	-
	Всього	 2 961

Згiдно "Звiту про рух грошових коштiв" надходження грошових коштiв в результатi операцiйної, iнвестицiйної та фiнансової дiяльностi, отриманi пiдприємством за 2024 рiк 67 774 тис. грн. i включають надходження вiд:
№ 
п/п	Змiст операцiї	Станом
на 31.12.2024 р., тис. грн
1.Реалiзацiї  продукцiї (товарiв, робiт, послуг)	56 581
2.Надходження вiд повернення авансiв	110
3.Надходження вiд вiдсоткiв за залишками коштiв	
4.Повернення податкiв i зборiв	-
5.Надходження вiд цiльового фiнансування	453
6.Надходження авансiв вiд покупцiв i замовникiв	-
7.Надходження вiд позик	10 630
8.Iншi надходження	-
	Всього	 67 774
До складу витрат в результатi операцiйної, iнвестицiйної та фiнансової дiяльностi згiдно "Звiту про рух грошових коштiв" за 2024 рiк включенi грошовi кошти, направленi на: 
№
п/п	Змiст операцiї	Станом
на 31.12.2024 р., тис. грн.
1.Витрачання на оплату товарiв (робiт, послуг)	21 996
2.Витрачання на оплату авансiв	-
3.Оплату працi	24 683
4.Вiдрахувань на соцiальнi заходи	6 634
5.Зобов'.зань з податкiв i зборiв	14 706
6.Iншi витрачення	5 843
7.Сплата вiдсоткiв	-
8.Витрачання на оплату цiльових внескiв	453
9 .Витрачання на придбання необоротних активiв 804
	Всього:	75 119
Статутний i власний капiтал.
Власний капiтал Публiчного акцiонерного товариства "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя" станом на 31.12.2024 р., облiкований в сумi 15 509. грн., складається з наступного: 
"Статутний капiтал 	 	             5 592 тис. грн.
"Додатковий капiтал 	 	           20 004 тис. грн. 
"Резервний капiтал                               226 тис. грн.
"Нерозподiлений прибуток	             (10 313) тис. грн.
Статутний капiтал пiдприємства станом на 31.12.2024 р. становить 5 592 000,00 гривень, який подiлений на 22 368 000 простих iменних акцiй номiнальною вартiстю 0,25 грн. Частка простих акцiй у статутному капiталi складає 100%. Найменування органу, що зареєстрував випуск - Днiпропетровське територiальне управлiння Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку. Номер свiдоцтва про реєстрацiю випуску №76/04/1/10. Акцiї були сплаченi в термiн i способом передбаченим установчими документами. Випуск акцiй був здiйснений з додержанням правил та вимог Закону України "Про цiннi папери та фондову бiржу". Формування статутного капiталу було виконано з дотриманням вимог Закону України  "Про господарськi товариства".
За даними первинних облiкових регiстрiв бухгалтерського облiку станом на 31.12.2024 р. внески здiйснено у повному обсязi. Бухгалтерський облiк власного капiталу ведеться на балансових рахунках 4 класу Плану рахункiв, аналiтичний облiк вiдповiдає синтетичному. Аудитор пiдтверджує правильнiсть та адекватнiсть визначення власного капiталу, його структури та призначення.
Додатковий капiтал
Станом на 31 грудня 2024 року додатковий капiтал не змiнювався. 
Кредиторська заборгованiсть - кредиторська заборгованiсть включає в себе заборгованiсть за товарами та послугами та iншу кредиторську заборгованiсть.  Уся кредиторська заборгованiсть облiковується на основi методу нарахування.  
 Кредиторська заборгованiсть по строкам погашення:
Кредиторська заборгованiсть	Строк погашення до 3-х рокiв	Строк погашення вiд 3-х до 5 рокiв	Строк погашення бiльше 5 рокiв
Кредиторська заборгованiсть за товари, роботи послуги 	3 619	-	-

Поточна кредиторська заборгованiсть станом на 31.12.2024 р.
№ з/п	Найменування статтi	Станом
на 31.12.2024 р., тис. грн.
1.Кредиторська заборгованiсть за товари, роботи послуги 	3 619
Поточнi зобов'язання за розрахунками:	
2.З бюджетом	882
3.Зi страхування	-
4.З оплати працi	1 845
5.З одержаних авансiв	1 370
6.З учасниками	
7.Iз внутрiшнiх розрахункiв	74
8.Iншi поточнi зобов'язання  6 410
	Всього	 14 200
В рядку 1690 "Iншi поточнi зобов'язання" балансу пiдприємства вiдображенi наступнi зобов'язання, що не знайшли свого вiдображення в iнших статтях балансу, а саме: 
№ з/п	Показник	          На 31.12.2024 р., тис. грн.
1.Заборгованiсть по товарнiй позицiї	-
2.Заборгованiсть по фiнансовiй допомозi	6 410
3.Заборгованiсть перед iншими кредиторами -	
4.Заборгованiсть до бюджету	-
5.Заборгованiсть за земельнi паї	-
	Всього:	6410

Визнання доходу
У вiдповiдностi з нормами Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 18 (МСБО 18),  Дохiд - це валове надходження економiчних вигiд протягом перiоду, що виникає в ходi звичайної дiяльностi суб'єкта господарювання, коли власний капiтал зростає в результатi цього надходження, а не в результатi внескiв учасникiв власного капiталу.
Справедлива вартiсть - це цiна, яка була б отримана вiд продажу активу або сплачена за передачу зобов'язання у звичайнiй операцiї мiж учасниками ринку на дату оцiнки.
Визначення доходу вiд продажу товару:
Дохiд вiд продажу товарiв визнається в разi задоволення всiх наведених далi умов:
а) суб'єкт господарювання передав покупцевi суттєвi ризики i винагороди, пов'язанi з власнiстю на товар;
б) за суб'єктом господарювання не залишається анi подальша участь управлiнського персоналу у формi, яка, як правило, пов'язана з володiнням, анi ефективний контроль за проданими товарами;
в) суму доходу можна достовiрно оцiнити;
г) ймовiрно, що до суб'єкта господарювання надiйдуть економiчнi вигоди, пов'язанi з операцiєю; та
г) витрати, якi були або будуть понесенi у зв'язку з операцiєю, можна достовiрно оцiнити.
 Визначення доходу вiд надання послуг:
Якщо результат операцiї, яка передбачає надання послуг, може бути попередньо оцiнений достовiрно, дохiд, пов'язаний з операцiєю, має визнаватися шляхом посилання на той етап завершеностi операцiї, який iснує на кiнець звiтного перiоду. Результат операцiї може бути попередньо оцiнений достовiрно у разi задоволення всiх наведених далi умов:
а) можна достовiрно оцiнити суму доходу;
б) є ймовiрнiсть надходження до суб'єкта господарювання економiчних вигiд, пов'язаних з операцiєю;
в) можна достовiрно оцiнити ступiнь завершеностi операцiї на кiнець звiтного перiоду; та
г) можна достовiрно оцiнити витрати, понесенi у зв'язку з операцiєю, та витрати, необхiднi для її завершення
Визначення доходу вiд використання третiми сторонами активiв Пiдприємства:
Дохiд, який виникає в результатi використання третiми сторонами активiв Пiдприємства, що приносять вiдсотки, роялтi та дивiденди, визнаються якщо:
а) є ймовiрнiсть, що економiчнi вигоди, пов'язанi з операцiєю, надходитимуть до суб'єкта господарювання; та
б) можна достовiрно оцiнити суму доходу.
Дохiд має визнаватися на такiй основi:
а) вiдсотки мають визнаватися iз застосуванням методу ефективної ставки вiдсотка;
б) роялтi мають визнаватися на основi принципу нарахування згiдно iз сутнiстю вiдповiдної угоди; та
в) дивiденди мають визнаватися, коли встановлюється право акцiонера на отримання виплати.
Дохiд звiтного перiоду в складається з наступного:
"Чистий дохiд вiд реалiзацiї товарiв робiт послуг   34 586 тис. грн..
"Дохiд вiд одержаних штрафiв, пенi, неустойки 0 тис. грн.
"Дохiд вiд одержаних вiдсоткiв   тис. грн.
"Дохiд вiд операцiйної оренди активiв 0 тис. грн.
"Iншi операцiйнi доходи 11 161 тис. грн.
Витрати
В основному виробництвi при наданнi послуг, об'єктом облiку i калькулюванням є окремий iндивiдуальний заказ, вiдповiдно облiк виробничих витрат при його виконаннi ведеться по заказному методу калькулювання.  
Як правило, собiвартiсть формується з наступних статей:
"матерiали з ТЗВ
"заробiтна плата
"вiдрахування на соцiальнi витрати
"амортизацiя основних засобiв
Витрати, якi не включаються в собiвартiсть реалiзованої продукцiї, є витратами звiтнього перiоду.
В поточному 2024 роцi операцiйнi витрати складалися з наступних статей:
"Матерiальнi затрати   5 840  тис. грн.
"Витрати на оплату працi  20 813 тис. грн.
"Вiдрахування на соцiальнi заходи 3 491 тис. грн.
"амортизацiя основних засобiв 338 тис. грн.
"Iншi операцiйнi витрати  9 374 тис. грн.
В поточному 2024 роцi собiвартiсть складалася з наступних статей:
"Матерiальнi затрати 3 384 тис. грн.
"Витрати на оплату працi  13 016 тис. грн.
"Вiдрахування на соцiальнi заходи 2 849 тис. грн.
"амортизацiя основних засобiв 197 тис. грн.
"Iншi операцiйнi витрати  6 467 тис. грн.

Податок на прибуток
Податок на прибуток представлений сумою поточного податку на прибуток до сплати.
Поточний податок
Податок на прибуток обчислено вiдповiдно до законiв, якi в даний час дiють в Українi. Сума поточного податку до сплати  розрахована вiд суми оподатковуваного прибутку за рiк. Оподатковуваний прибуток вiдрiзняється вiд чистого прибутку, який вiдображений у попередньому звiтi про сукупнi прибутки та збитки, тому що не включає статтi доходiв або витрат, що пiдлягають оподаткуванню в iншi роки i в подальшому не включає елементи, якi нiколи не будуть оподатковуватися або такi, що ведуть до зменшення бази оподаткування. Зобов'язання Товариства за поточним податком розраховується з використанням ставок податку, якi є чинними або набули чинностi на звiтну дату. 

Вiдстрочений податок 
Вiдстрочений податок визначається як рiзниця мiж балансовою вартiстю активiв i зобов'язань у попереднiй фiнансовiй звiтностi та вiдповiдної податкової бази, що  використовується при обчисленнi оподатковуваного прибутку i облiковуються з використанням балансового методу.
Вiдстроченi податковi зобов'язання визнаються, як правило, для всiх оподатковуваних тимчасових рiзниць, у той час як вiдстроченi податковi активи зазвичай вiдображаються  для усiх тимчасових рiзниць в такiй мiрi, в якiй цiлком iмовiрно, що буде отриманий оподатковуваний прибуток проти якого i будуть використанi цi податковi рiзницi. 
Балансова вартiсть вiдстрочених податкових активiв переглядається на кожну звiтну дату i зменшується в тiй мiрi, в якiй бiльше не є iмовiрним той факт, що буде отримана достатня кiлькiсть оподатковуваного прибутку, щоб частково або повнiстю покрити частину активiв, що пiдлягають вiдшкодуванню. 
Вiдстроченi податковi активи та зобов'язання згортаються тiльки тодi, коли iснує юридично закрiплене право проводити залiк поточних податкових активiв проти поточних податкових зобов'язань, i коли вони вiдносяться до податкiв одним i тим самим податковим органом, i Товариство має намiр врегулювати свої поточнi податковi активи i зобов'язання на нетто-основi.
Поточнi та вiдстроченi податки за перiод
Поточнi та вiдстроченi податки визнаються як витрати або дохiд у попередньому звiтi про сукупнi прибутки та збитки за винятком випадкiв, коли вони кредитуються або дебетуються безпосередньо в iншому сукупному доходi/збитку. У такому випадку податки визнаються прямо в iнших доходах/збитках.
Витрати з податку на прибуток, що визнанi витратами згiдно з МСБО 12 "Податок на прибуток" в звiтному перiодi  нараховувались. 
Податковi витрати з податку на прибуток  в звiтному перiодi  0 тис. грн. 
Вiдстрочених податкових активiв та зобов'язань немає.
Прибуток на акцiю вiд триваючої дiяльностi
Прибуток, що припадає на власникiв звичайних акцiй за звiтний 2024 рiк 0,01 грн.
Управлiння фiнансовими ризиками. 
В своїй  дiяльностi компанiя знаходиться пiд впливом  цiлого ряду фiнансових ризикiв, зокрема ринковий ризик (в тому числi цiновий ризик, валютний ризик, ризик грошових потокiв), кредитний ризик i ризик лiквiдностi.
Управлiння ризиками здiйснюється керiвництвом в тiсному спiвробiтництвi з правлiнням та операцiйними пiдроздiлами компанiї, що дозволяє звести їх  до оптимальної межi.
Ринковий ризик. Компанiя знаходиться пiд впливом ринкового ризику. Ринковi ризики виникають в зв'язку з вiдкритими позицiями по iноземних валютах, процентних зобов'язаннях, дольових iнвестицiях, якi знаходяться пiд впливом загальних та специфiчних коливань ринку. Керiвництвом  здiйснюється контроль за рiвнем ризику, однак немає гарантiї  отримання збиткiв у випадку значних ринкових змiн.
Валютний ризик. Рiвень валютного ризику визначається позиковими коштами, фiнансовими iнструментами, розрахунок по яких здiйснюється по валовiй сумi  грошовими коштами. Зростаюча внутрiшня нестабiльнiсть в країнi привела до волатильностi валютного ринку i стала причиною iстотного падiння гривнi по вiдношенню до основних iноземних валют. Керiвництву компанiї не пiдконтрольний ризик змiни обмiнного курсу гривнi, який призводить до значних збиткiв при перерахунку зобов'язань,  виражених в iноземнiй валютi,  компанiя не  проводить хеджування своїх валютних позицiй. 
Ризик процентної ставки. Компанiя не має значних процентних активiв, тому доходи та грошовi потоки по основнiй дiяльностi не залежать вiд змiни ринкових процентних ставок. Ризик змiни процентної ставки зв'язаний з довгостроковими позиковими коштами, отриманими компанiєю. Iнформацiя по процентних ставках наведена в Примiтцi 19.
Цiновий ризик. Компанiя знаходиться пiд впливом  ризику змiни цiн на сировину та матерiали, енергоресурси, що може привести до значних втрат та змiни цiн на продукцiю. Кредитний ризик. Компанiя знаходиться пiд впливом кредитного ризику, який полягає  в тому, що одна iз сторiн операцiй з фiнансовими iнструментами послужить причиною фiнансових збиткiв iншої сторони внаслiдок невиконання зобов'язань по договору. Кредитний ризик зв'язаний з грошовими коштами та їх еквiвалентами, торговими операцiями з контрагентами, включаючи непогашену дебiторську заборгованiсть та зобов'язання по операцiях. Для вiдкриття розрахункових рахункiв керiвництво вибирає тiльки лiдируючi українськi банки, якi на момент розмiщення коштiв вважаються найменш ризиковими. У компанiї немає формальної кредитної полiтики у вiдношеннi до контрагентiв, рiвень кредитного ризику контролюється в оперативному режимi тiльки по значних сумах. Компанiя не вимагає забезпечення заставою дебiторської заборгованостi по основнiй дiяльностi та iншiй дебiторськiй заборгованостi. Компанiя створює резерв сумнiвних боргiв, який сформовано за методом абсолютної суми сумнiвної заборгованостi на основi аналiзу платоспроможностi окремих дебiторiв. Компанiя не створює резерв пiд знецiнення дебiторської заборгованостi зв'язаних сторiн.
Ризик лiквiдностi. Обачнiсть при управлiннi ризиком лiквiдностi передбачає наявнiсть достатньої суми грошових коштiв для виконання зобов'язань при настаннi термiнiв їх погашення. Компанiя здiйснює активне управлiння i контроль за лiквiднiстю шляхом складання бюджетiв, в яких передбачено включення всiх необхiдних коштiв для забезпечення фiнансових потреб. Також в доповнення до чистих грошових потокiв постiйно пiдтримується наявнiсть мiнiмального залишку грошових коштiв на рахунках. Для управлiння одночасно кредитним ризиком та ризиком лiквiдностi використовується практика передплати.
Управлiння капiталом
У областi управлiння капiталом керiвництво Товариства ставить перед собою за мету гарантувати Пiдприємству можливiсть ведення безперервної дiяльностi для забезпечення доходiв акцiонерам i вигод iншим зацiкавленим сторонам, а також пiдтримка оптимальної структури капiталу з метою зниження витрат на його залучення.
Для пiдтримки структури капiталу i її коригування Пiдприємство може коригувати суму дивiдендiв, що виплачуються акцiонерам, зробити повернення капiталу акцiонерам, випустити новi акцiї або продати активи для зниження заборгованостi.
Стратегiя подальшої дiяльностi емiтента щонайменше на рiк
Основним видом дiяльностi Товариства, за рахунок якого буде отримано бiльше 90% доходу у звiтному роцi є надання послуг з ремонту i технiчного обслуговування машин i устаткування промислового призначення. Заходи емiтента щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Основними каналами збуту є укладання разових та довгострокових договорiв на надання послуг, основними методами продажу є адресна та загальна реклама. Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї та передбачає можливiсть збiльшення частки емiтента у цiй галузi. Положення емiтента на ринку характеризується як стабiльне. Емiтент передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному. Емiтент має постачальникiв за основними видами сировини та матерiалiв, робiт (послуг), що займають бiльше 10 вiдсоткiв в загальному об'ємi постачання:
ТОВ "НВП "НКЕМЗ" (ЄДРПОУ  39581767);
ТОВ ДНIПРОВСЬКI ЕНЕРГЕТИЧНI ПОСЛУГИ (ЄДРПОУ  42082379);
За останнi рiк емiтент здiйснює дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi. Iншої iнформацiї, яка може бути iстотною для оцiнки iнвестором фiнансового стану та результатiв дiяльностi емiтента немає, аналiзу господарювання за останнi три роки емiтент не проводив.
Операцiї з пов'язаними сторонами
До пов'язаних сторiн або операцiй з пов'язаними сторонами належать:
а) пiдприємства. якi прямо або опосередковано контролюють або перебувають пiд контролем, або ж перебувають пiд спiльним контролем разом з
Товариством;
б) асоцiйованi компанiї;
в) спiльнi пiдприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником;
г) члени провiдного управлiнського персоналу Товариства;
е) близькi родичi особи, зазначеної  в а) або г)
ж) компанiї, що контролюють Товариство, або здiйснюють суттєвий вплив,  або мають суттєвий вiдсоток голосiв у Товариствi;
з) програми виплат по закiнченнi трудової дiяльностi працiвникiв Товариства або будь якого iншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною Товариства.
1.Операцiй з пов'язаними сторонами, за звiтний рiк у Товариства не було. 
2.Витрат, визнаних протягом перiоду щодо безнадiйних або сумнiвних боргiв пов'язаних сторiн у звiтному роцi не було.
Компенсацiй провiдному управлiнському персоналу у звiтному роцi не було.
Iнвентаризацiя активiв i зобов'язань
Для забезпечення достовiрностi даних бухгалтерського облiку i фiнансової звiтностi пiдприємство провело рiчну iнвентаризацiю активiв i зобов'язань, пiд час якої було перевiрено i документально пiдтверджено їх наявнiсть, стан i оцiнка.
Згiдно наказу вiд 28.11.2024 за № 145 "Про проведення рiчної iнвентаризацiї" iнвентаризацiї пiдлягали:
"запаси, товари, незавершене виробництво, готова продукцiя, основнi засоби, iншi необоротнi активи, нематерiальнi активи, устаткування в монтажi,  розрахунки з дебiторами i кредиторами за станом на  30.11.2024 року;
"каса, грошовi кошти на рахунку банку, розрахунки з установами банку, резерв на виплату вiдпусток працiвникам i резерв сумнiвних боргiв за станом на  31.12.2024 року.
На пiдставi рiшень центральної iнвентаризацiйної комiсiї, якi затвердженi  керiвництвом акцiонерного товариства, всi знайденi iнвентаризацiйнi рiзницi адекватно вiдображенi в бухгалтерському облiку пiдприємства, i, вiдповiдно, у складi фiнансової звiтностi за 2024 рiк.
Дивiденди 
По результатах роботи за 2024 рiк дивiденди не нараховуються. 
Фактичний вплив змiн оцiнок в звiтi за 2024 рiк:
Пiдготовка фiнансових звiтiв Товариства вiдповiдно до МСФО вимагає вiд менеджменту робити певнi припущення i оцiнки, якi зачiпають звiтнi суми активiв i зобов'язань, доходiв, витрат i умовних зобов'язань. Припущення i оцiнки вiдносяться в основному до визначення термiнiв експлуатацiї, оцiнки запасiв, визнання i вимiру забезпечень i погашення майбутнiх податкових вигод. Усi припущення i оцiнки грунтованi на чинниках, вiдомих на кiнець звiтного перiоду. Вони визначаються на основi найбiльш вiрогiдного результату майбутнього розвитку бiзнесу, включаючи ситуацiю в секторi, де дiє Товариство i загальне бiзнес-середовище. Оцiнки i очiкування, що лежать в їх основi, регулярно переглядаються. Фактичнi суми можуть вiдрiзнятися вiд припущень i оцiнок, якщо бiзнес-умови розвиваються не так, як чекало Товариство на кiнець звiтного перiоду. Як тiльки з'являється нова iнформацiя, рiзницi вiдбиваються в звiтi про прибуток i, вiдповiдно, мiняються припущення.

Ця фiнансова звiтнiсть затверджена керiвництвом 30 червня 2025 року i пiдписана вiд iменi керiвництва наступними посадовцями:

Генерального конструктора - генерального директора    _______________ Мацько С.С.
Головний бухгалтер __________________ Красiкова Т. Г.

д/н
д/н